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Traktorska kosilica (traktoréié¢) - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
m Havetraktor - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt.!l_.]ennem.I for du tager denne maskine i brug.
@ Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kayttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.
@ TpeBoKocauKa co cegHat ynpasysad - YIIATCTBA 3A YIIOTPEBA
BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCcTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MaluMHaTa.
Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzgcej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGIHI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Zni przgczyta(: niniejsza instrukcije.
Traktorska kosagéica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
FLAiNJA: pre kori$é¢enja masine pazljivo procitati ovaj priru¢nik.
Akgrasklippare och framre klippning - BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.







ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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T -TC* T™
] DATI TECNICI 102 Series 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,0+12,4 8,2 + 13,59
[3] | Giri al minuto * min’! 2300 + 2500 + 100 2600 + 2700 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 7,0 8,0
[6] | Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 15 x 6,00-6
. L 18 x 8,50-8
[7] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 20x 10,0010
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 101 105
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 96 120
82004341/1-82004340/1
. . - . ’ standard 182004370/0 (standard
[13] [Codice dispositivo ditaglio 820043(48/0-8202J4347/0 182004357/0 ((mulching;
(mulching)
[14] Z«Zlggga"ﬁlnivanzamento (indicativa) Km/h 0:88 0:92
[15] Limite di velqcit?a co_n catene da neve kmvh 8.8 9.2
(se accessorio previsto)
[16] Limite di cgrico per di§postivo ditraino N (kg) 245 294
(Forza verticale massima) (25) (30)
117] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 490
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (50)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1860
Lunghezza con sacco 2300 + 2418 -
[21] mm
(Lunghezza senza sacco) 1780 -
[22] |Larghezza mm 1050 -
23] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1330
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1118)
[24] |Altezza mm 1070 1095
[25] |Massa * kg 216 + 240 200 + 240
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 84 83
[27] |Incertezza di misura dB(A) 1,7 1,2
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 100 100
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,63
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 1 0,7
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,23 0,25
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 4 2,3
[27] |Incertezza di misura m/s? 2,31 0,92

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




T™ T*-TC*
] DATI TECNICI 118 Series 122 Series
[2] |Potenza nominale * kW 11,2+ 13,59 11,2+13,9
[3] | Giri al minuto * min’! 2700 + 100 2600 + 2900 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 14,0 7,0
. L 15 x 6,00-6
[6] | Pneumatici anteriori 16 6.00-8 15 x 6,00-6
[7] | Pneumatici posteriori 20 x 10,0-10 18 x 8,50-8
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,2
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 121 121
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 111 90
82004343/0-82004342/0
. . - . ’ 182004359/0 (standard standard
[13] [Codice dispositivo ditaglio 182004361/0 ((mulching; 820043(50/0-820()34349/0
(mulching)
[14] Z«Zlggga"ﬁlnivanzamento (indicativa) Km/h 0:92 0:88
[15] Limite di velqcit?a co_n catene da neve kmvh 9.2 8.8
(se accessorio previsto)
[16] Limite di cgrico per di§postivo ditraino N (kg) 294 245
(Forza verticale massima) (30) (25)
117] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 490 980
(Peso massimo rimorchiabile) (50) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1860
Lunghezza con sacco - 2300 + 2418
[21] mm
(Lunghezza senza sacco) - 1780
[22] |Larghezza mm - 1260
23] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1520
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1300)
[24] |Altezza mm 1095 1070
[25] |Massa * kg 230 + 270 216 + 240
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 88 89,2
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,5 0,2
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 105 104
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,78 0,81
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105 105
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,7 0,8
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,16 0,19
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,3 23
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,92 0,87

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




TH* TH*
] DATI TECNICI 102 Series 118 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,0+12,4 13,79 + 14,4
[3] | Giri al minuto * min’! 2400 + 2500 + 100 2700 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 10 10
[6] | Pneumatici anteriori 16 x 6,00-8 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 20x 10,0-10 20x 10,0-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 2+10 2+10
[11] |Larghezza di taglio cm 101 121
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 101 84
82004341/1-82004340/1
. . . . . standard 182004359/0 (standard
[13] | Codice dispositivo ditaglio 820043(48/0—8202)4347/0 182004361/0 ((mulching;
(mulching)

[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:98 0:98
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 9.8 9.8

(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 294

(Forza verticale massima) (25) (30)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 980 490

(Peso massimo rimorchiabile) (100) (50)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1950
[21] Lunghezza con sacco mm 2620 )

(Lunghezza senza sacco) 2000
[22] |Larghezza mm 1055 -
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale 1520

(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1300)
[24] |Altezza mm 1200 1200
[25] [Massa * kg 270 + 310 270 + 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 84,7 89
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,3 0,79
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 100 105
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,2 0,77
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 105
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,81 0,8
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,06 0,21
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,31 29
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,98 1,04

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] DATI TECNICI TH"
122 Series
[2] |Potenza nominale * kW 11,3+ 13,9
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12
[5] | Capacita del serbatoio carburante | 10
[6] |Pneumatici anteriori 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 20 x 10,00-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4
[10] [Altezza di taglio cm 2+10
[11] |Larghezza di taglio cm 121
[12] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 90
82004343/0-82004342/0
[13] |Codice dispositivo di taglio 820043%5878-(1823())4349/0
(mulching)
Velocita di avanzamento (indicativa
[14] 23000 min- ( ) km/h 0+98
115] Limite di velolcité con catene da neve kmvh 9.8
(se accessorio previsto)
Limite di carico per dispostivo di traino 245
f16] (Forza verticale massima) N (ko) (25)
Limite di carico per dispostivo di traino 980
(171 (Peso massimo rimorchiabile) N (kg) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm
[21] Lunghezza con sacco mm 2620
(Lunghezza senza sacco) 2000
[22] |Larghezza mm 1266
[23] Larghezza con deflettore di scarico laterale
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[24] |Altezza mm 1200
[25] |Massa * kg 270 + 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 88,5
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,8
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 104
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,6
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105
[30] |Livello di vibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,70
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,02
[381] |Livello di vibrazioni al volante (max.) m/s? 3,95
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,11

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[58]

ACCESSORI A RICHIESTA

[58.A1]

[58.A2] Kit “mulching” v
[58.B] |Carica batteria di mantenimento v
[58.C] | Kit traino v
[58.D] |Telo di copertura v
[58.E] |Kit pesi posteriori v
Kit di protezione scarico posteriore (solo per
[58.F] . ; v
modelli con raccolta posteriore)
[58.G] | Catene da neve (187, 20”) v
[58.H] |Ruote da fango/neve (18”, 20”) v
[58.1] |Rimorchio 45-03453-997
[58.J] . 45-03153-997
[sg.K] | Spargitore PA402 (TH* Series)
45-0267
[58.L] |Rullo per erba 45-02681
ST-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
[58.M] |Spalaneve alama SNB 1501 (T* - TC* Series)
AE-015-001Gl (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
. SWR-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series
[58.N] | Spazzatrice frontale AD-200-001GI( + AN-156-)O(O1GI) (TH* Seri)es)
[58.0] | Trinciatrice FLM-1406 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
(Solo per modelli SD series)
Raccoglitore foglie ed erba 38” 45-03313-997
[58.P]
Raccoglitore foglie ed erba 42” 45-02616-997
45-03201-997
[58.Q] |Rastrello frontale Al-200-001Gl (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
[58.R1] | Interfaccia di sollevamento
+ KIT 1503 (T* - TC* Series)
[58.R2] | Presa di potenza (PTO)
[58.R3] | Presa di potenza (PTO) AN-156-001GlI (TH* Series)




[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[32.A] ACCESSORI POSTERIORI

AR

[58.K]

[32.8] ACCESSORI FRONTALI




1] BG - TEXHUHECHKU JAHHU

2] HomuHanHa MoLyHoCT *

3] O6opoTH B MMHYTa *

4] EneKTpuyecKa UHcTanaums

5] BMecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

6] MpeaHn rymm

7] 3agHu rymm

8] HansaraHe Ha npeHoO HanomneaHe

9] HansaraHe Ha 3aaHO HanoMnBaHe

10] BucoumnHa Ha KoceHe

11] LLnpuHa Ha KoceHe

12] MuHUmaneH paguyc Ha HenogpsasaHa

Tpesa

[13] Hop Ha nHCTpymeHTa 3a pAsaHe

[14] YkasaTenHa CKOPOCT Ha NpUABUKBA-
He) Ha 3000 min-1

[15] OrpaHuyeHre Ha CKOpPOCTTa C BEPUTH
3a CHAr (aKO Tasu MPUHAZJIEHHOCT e
npeasvaeHa)

[16] OrpaHuyeHure Ha TexecTTa 3a
TEMMYHOTO YCTPOMCTBO (MaKcumanHa
BEPTVKa/IHa cuna)

[17] OrpaHuyeHmre Ha TexecTTa 3a Terny-
HOTO yCTPOMCTBO (MaKcManHo Terno
3a TerneHe)

[18] PaspelueH MaKkcManeH Hak/IoH

[19] Pasmepn

[20] AbmkuHa

[21] AbmxuHa ¢ vysan (ObmkuHa 6e3
yyBan)

[22] WnpurHa

[23] LWupurHa ¢ pedieTop 3a CTpaHUYHO
pasToBapBaHe (LLinpuHa 6e3 pednek-
TOp 3a CTPaHN4YHO Pa3ToBapBaHe)

[24] BucoumHa

[25] Maca *

[26] HvBO Ha 3BYKOBO HansAraHe (Makc.)

[27] HecurypHocT Ha namepsaHe

[28] N3mepeHo HKBO Ha 3BYKOBa MOLLHOCT
(MaKc.)

[29] MapaHTVpaHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[30] HvBoO Ha BMGpaLMK Ha MACTOTO Ha
BoAaYa (Makc.)

[31] HvBo Ha BUBPaLMM Ha BonaHa (MakKc.)

[32] Tabnuua 3a NpaBUAHOTO KOMBUHMPaHe
Ha Np1HaANIeKHOCTUTE

32.A] 3aAH1 NpUHAANEKHOCTM

32.B] Yennu npuHapiexHocTv

58] Np1Haa/IeXKHOCTM MO 3aABKa

58.A1, 58.A2] HomnnekT “mynuunpare”

58.B] 3apsapaHO yCTPOWCTBO 3a NOALLP-

HaHe

58.C] KomnneKT Terny

58.D] MnatHo 3a noKkpvBaHe

58.E] HomMnneKT 3aaHu TexecTn

58.F] Komnnekt 3a 3awuTa 3a 3agHo

pasToBapBaHe(camo 3a MOZE/M CbC
3afHo cbbupare)

58.G] Bepuru 3a cHsr (18”7, 207)

58.H] Konena 3a kan/cHsr (18”7, 20")

58.1] Pemapre

58.J, 58.K] Mpucnoco6neHue 3a pas-

celiBaHe

58.L] Ponka 3a Tpesa

58.M] CHeropuH ¢ ocTpue

58.N] YenHa meTauka

58.0] Pesauka

58.P] (Camo 3a mogesm SD series)

Cbbupay Ha vcTa v Tpesa 38”
Cubbupad Ha incTa u Tpesa 42”
[58.Q] MpeaHo rpe6no
[58.R1, 58.R2] WHTepdeiic 3a noauraHe +
CunooteopeH Ban (PTO)
[58.R3] CunootsogeH Ban (PTO)

* 3@ KOHKPETHM AaHHU, BUIKTE NOCOYEHOTO
Ha MAEHTME'JVIK&U'VIOHHMH €TUKET Ha
MalmHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sistem
[5] Zapremina spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Pritisak u prednjim gumama
[9] Pritisak u straznjim gumama
[10] Visina koSenja
[11] Sirina kosenja
[12] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[13] Br.dijela uredaja za kosenje
[14] Brzina voznje prema naprijed
(indikativno) pri 3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako postoji)
[16] Ogranicenje opterecenja za vuéni
uredaj (maksimalna okomita sila)
[17] Ogranicenje opterecenja za vucni
uredaj (dozvoljena visina vuce)
[18] Maksimalni dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duzina
[21] Duzina s vre¢om za sakupljanje trave
(duzina bez vrece za sakupljanje
trave)
[22] Sirina
[23] Sirina s boénim deflektorom za
izbacivanje (Sirina bez bo¢nog
deflektora za izbacivanje)
[24] Visina
[25] Masa *
[26] Nivo zvuénog pritiska (maks.)
[27] Mjerna nesigurnost
[28] Izmjereni nivo zvuéne snage (maks.)
[29] Garantirani nivo zvuéne snage
[30] Nivo vibracija u polozaju vozaca
(maks.)
[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)
[32] Tabela kompatibilnosti dodatne
opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Opcionalna dodatna oprema
[68.A1, 58.A2] Komplet za malciranje
[58.B] Float punja¢ akumulatora
[58.C] Komplet za vucu
[58.D] Zastitna pokrovna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Sigurnosni komplet za straznje
izbacivanje (samo modeli sa
straZnjom vrecom za sakupljanje
trave)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20")
[58.H] Tockovi za snijeg/blato (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Posipaé
[58.L] Valjak za travu
[58.M] Plug za snijeg s nozem
[58.N] Prednja cetka
[58.0] Sjeckalica
[58.P] (Samo za modele SD serije)
Skupljac¢ lis¢a i trave 38”
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
kardansko vratilo (PTO)
[58.R3] kardansko vratilo (PTO)

* Dodatne informacije potrazite na
identifikacijskoj naljepnici uredaja.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *
[3] Otacky za minutu *
[4] Elektroinstalace
[5] Kapacita palivové nadrze
[6] Pfedni pneumatiky
[7] Zadni pneumatiky
[8] Tlak husténi pfednich pneumatik
[9] Tlak husténi zadnich pneumatik
[10] Vyska seceni
[11] Sitka zabéru
[12] Minimalni polomér neposecené travy
[13] Kaéd zaciho ustroji
[14] Rychlost pojezdu (orientacni) pfi
3000 min-1
[15] Rychlostni limit se snéhovymi fetézy
(je-li toto pfisluSenstvi ve vybavé)
[16] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni svisla sila)
[17] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni pfipojna hmotnost)
[18] Maximalni pfipustny naklon
[19] Rozméry
[20] Délka
[21] Délka s kosem (délka bez kose)
[22] Sitka
[23] Sitka s vychylovagem boéniho vyho-
zu (Sitka bez vychylovace boéniho
vyhozu)
[24] Vyska
[25] Hmotnost *
[26] Hladina akustického tlaku (max.)
[27] Nepfesnost méfeni
[28] Méfena hladina akustického vykonu
(max.)
[29] Garantovana hladina akustického
vykonu
[30] Hladina vibraci na misté fidice (max.)
[31] Hladina vibraci na volantu (max.)
[32] Tabulka spravné kombinace pfislu-
Senstvi
[32.A] Zadni prisluSenstvi
[32.B] Predni pfislusenstvi
[58] Prislusenstvi na vyzadani
[58.A1, 58.A2] Mulc¢ovaci sada
[58.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru
[58.C] Sada tazného zafizeni
[58.D] Kryci plachta
[58.E] Sada zadnich zavazi
[58.F] Sada ochranného krytu zadniho
vyhozu (pouze u modelt se zadnim
sbérem)
[58.G] Snéhové fetézy (18", 20”)
[58.H] Kola do blata/snéhu (18”, 20”)
[58.1] Privés
[58.J, 58.K] Sypac
[58.L] Travni valec
[58.M] Snéhova radlice
[58.N] Predni zameta¢
[568.0] Drticka
[58.P] (Pouze u modelii SD series)
Sbéra¢ listi a travy 38"
Sbérac listi a travy 42"
[58.Q] Ptedni pohrabova¢
[58.R1, 58.R2] Zdvihaci rozhrani + po-
mocny pohon (PTO)
[58.R3] pomocny pohon (PTO)

* Konkrétni udaj naleznete na identifikac-
nim $titku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Nominel effekt
[3] Omdrejninger i minuttet
[4] Elektrisk anleeg
[5] Breendstofstankens kapacitet
[6] Forhjulenes daek
[7] Baghjulenes daek
[8] Forhulenes tryk
[9] Baghulenes tryk
[10] Klippehgjde
[11] Klippebredde
[12] Minimumsradius af ikke klippet grees
[13] Skeereanordningens kode
[14] Fremferingshastighed (vejledende)
ved 3000 min-1
[15] Fartgreense med snekeeder (hvis
tilbeheret er forudset)
[16] Belastningsgraense for traeekanordning
(Maksimal lodret kraft)
[17] Belastningsgreense for treekanordning
(Maksimalt tilladt trukket vaegt)
[18] Maksimal tilladt terreenstigning
[19] Mal
[20] Laengde
[21] Leengde med pose (Laengde uden
pose)
[22] Bredde
[23] Bredde med sideudkastskaerm (Bred-
de uden sideudkastskaerm)
[24] Hojde
[25] Veegt
[26] Lydtryksniveau (max.)
[27] Maleusikkerhed
[28] Malt lydeffektniveau (max.)
[29] Garanteret lydeffektniveau
[30] Vibrationsniveau ved forerpladsen
(max.)
[31] Vibrationsniveau ved rattet (max.)
[32] Tabel over den korrekte kombination
af tilbehor
[32.A] Bagmonterede tilbehor
[32.B] Frontale tilbehor
[58] Tilbeher pa foresporgsel
[58.A1, 58.A2] Kit “multiclip”
[58.B] Udligningsbatterilader
[58.C] Kit anhaenger
[58.D] Daekken
[58.E] Kit med bagmonteret balast
[58.F] Kit til beskyttelse af bagudkast (an-
gar kun modeller med opsamling
bagpd)
[58.G] Snekaeder (18", 20”)
[58.H] Mudder- og vinterhjul (18, 20”)
[58.1] Anhaenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Greesrulle
[58.M] Sneplov
[58.N] Frontal fejemaskine
[568.0] Skeeremaskine
[58.P] (Angar kun modellerne SD series)
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 38"
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 42"
[58.Q] Frontal rive
[58.R1, 58.R2] Leftegreenseflade + Kraft-
udtag (PTO)
[58.R3] Kraftudtag (PTO)

* Indhent oplysninger om det specifikke
data i maskinens identifikationsetiket.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung*
[3] Drehungen pro Minute *
[4] Elektrische Anlage
[5] Inhalt des Kraftstofftanks
[6] Vorderreifen
[7] Hinterreifen
[8] Reifendruck vorne
[9] Reifendruck hinten
[10] Schnitthdhe
[11] Schnittbreite
[12] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[13] Code Schneidvorrichtung
[14] Fahrgeschwindigkeit (indikativ) bei
3000 min-1
[15] Geschwindigkeitsbegrenzung
mit Schneekette (wenn Zubehdr
vorgesehen)
[16] Tragfahigkeit flir Zugvorrichtung
(maximale vertikale Kraft)
[17] Tragfahigkeit fir Zugvorrichtung
(maximales Anhéngegewicht)
[18] Maximal zulassige Neigung
[19] Abmessungen
[20] Lange
[21] Lange mit Grasfangeinrichtung (L&n-
ge ohne Grasfangeinrichtung)
[22] Breite
[23] Breite mit Deflektor des seitlichen
Auswurfs (Breite ohne Deflektor des
seitlichen Auswurfs)
[24] Hohe
[25] Gewicht*
[26] Schallpegel (max.)
[27] Messungenauigkeit
[28] Gemessener Schalleistungspegel
(max.)
[29] Sichergestellter Schalleistungspegel
[30] Schwingungen am Fahrersitz (max.)
[31] Schwingungen am Lenkrad (max.)
[32] Tabelle fiir die richtige Kombination
der Anbaugerate
[32.A] Hintere Anbaugerate
[32.B] Vordere Anbaugerate
[58] Anbaugerate auf Anfrage
[58.A1, 58.A2] Mulching-Kit
[58.B] Batterieladegerét
[58.C] Zugvorrichtung
[58.D] Abdeckung
[58.E] Kit hintere Gewichte
[58.F] Kit der Schutzvorrichtungen
Auswurf hinten (nur fiir Modelle mit
Sammelvorrichtung hinten)
[58.G] Schneeketten (187, 20”)
[58.H] Matsch- und Schneeréader (18”, 20”)
[568.1] Anhanger
[58.J, 58.K] Streuer
[58.L] Rasenwalze
[58.M] Schneepflug
[58.N] Kehrmaschine vorne
[58.0] Hackselmaschine
[58.P] (Nur fiir Modelle der SD Reihe)
Sammler fir Laub und Gras 38”
Sammler fiir Laub und Gras 42"
[568.Q] Harke vorne
[58.R1, 58.R2] Nebenabtriebeinheit +
Steckdose (PTO)
[58.R3] Steckdose (PTO)

* Fur spezielle Daten beziehen Sie sich
auf die Angaben auf dem Typenschild
der Maschine.

[1] EL - TEXNIKA ZTOIXEIA

[2] OvopaoTikr) loxUg *

[3] Ztpodeg avd Aemtd *

[4] HAekTpikn) eykatdoTaon

[5] XwpntikoétnTa pedepBoudp Kauaipou

[6] Epmpoodia eAacTika

[7] Niow eAaoTika

[8] Mieon pouvoKwuUATOG EUTTPOG

[9] MNieon povokwuatog micw

[10] "Yyogq Kkormig

[11] MAdTOG KOTMQ

[12] EAdxotn akTiva pn KoHpEVOU
XOpTou

[13] Kwdikdg cuoTripaTog Kormg

[14] TaxVtnTa Mpowbnong (EVOEIKTIKY))
og 3000 min-1

[15] ‘Opio TaxUTNTAG ME XIOVAAUGISE]
(eav TipoPAETETAL AUTO TO ageooudp)

[16] ‘Oplo dopTiou yia g Satagn pu-
HOUAKNONG (Méylotn KABeT 1oxUg)

[17] ‘'Opio popTiou yia g Satagn
PUHOVAKNONG (MEYLOTO PUHOUAKOU-
uevo Bapog)

[18] Méyiotn erutpenopevn KAion

[19] AwoTtdoelq

[20] Mnkog

[21] Mnkog pe kado (Mrkog xwpig kado)

[22] NMAdTog

[23] MAATOG pE TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amnoPoAng (MAATog xwpig TAEUPIKO
EKTPOTIEA ATIOPROANG)

[24] "Yyog

[25] Teiwon *

[26] ZTABUN NXNTIKNG TtieonG (HEY.)

[27] ABeBatdtnTa HETPNONG

[28] Metpnuévn oTABUN NYXNTIKNG TtieaNng
(Héy.)

[29] Eyyunpévn oTabun nXnTikng mieong

[30] Eminedo kpadaouwv otn 6€on
odrynong (uéy.)

[31] Eminedo Kpadaouwv oTo TIOVL

(HEy.
[32] Mivakag yla To owoTtd cuvduacuo
TWV TIAPEAKOUEVWV

[32.A] Miow TapeAkopeva

[32.B] EpmpooBia mapeAkopeva

[58] MapeAkdpeva katomv tapayyeAiog

[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”

[58.B] ®opTioT§ OUVTIPNONG Hatapiag

[58.C] Kit pupovAknong

[58.D] KdaAuppa pootaciag

[58.E] Kit miow Bapwv

[568.F] Kit mpootateutikou Tiow amofo-
NG (LOVO yia ovTEAQ UE TTiow
TepLouAAoyrn)

[58.G] XwovaAuoideq (18”7, 20”)

[58.H] Tpoxoi yia Adotn / x16vt (187, 20”)

[58.1] PupouAko

[58.J, 58.K] Alavopéag

[58.L] KUAwvdpog xAdNng

[58.M] EkxlovioTikd pe Adpa

[58.N] Epmpoc6io cdpwbpo

[58.0] Tepaxiotmg

[58.P] (Movo yia ta povréAa mg oeipdg SD)
JUAAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwv 38”7
ZUAAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwYV 427

[58.Q] EpmpoacBio Sikpavo

[58.R1, 58.R2] Alacuvdeon avipwong +

Avvapoddtng (PTO)
[58.R3] Auvapodotng (PTO)

* Ta TO OUYKEKPIUEVO OTOLXEID, avaTpEE-
Te oe 60a avaypadovTal oTnv TIKETA
QAVAYVWALOTG TOU PNYAVIHATOG.




[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Nominal power *
[3] Revolutions per minute *
[4] Electrical system
[5] Fuel tank capacity
[6] Fronttyres
[7] Rear tyres
[8] Front tyre pressure
[9] Rear tyre pressure
[10] Cutting height
[11] Cutting width
[12] Minimum radius of uncut grass
[13] Cutting means part n.
[14] Forward speed (indicative) at 3000
min-1
[15] Speed limit with snow chains (if fitted)
[16] Loading limit for towing device (Maxi-
mum vertical force)
[17] Loading limit for towing device (Per-
missible towing weight)
[18] Maximum permissible gradient
[19] Dimensions
[20] Length
[21] Length with catcher bag (Length
without catcher bag)
[22] Width
[23] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)
[24] Height
[25] Mass *
[26] Sound pressure level (max.)
[27] Measurement uncertainty
[28] Measured acoustic power level
(max.)
[29] Guaranteed acoustic power level
[30] Vibration level at driver's position
(max.)
[31] Vibration level at steering wheel
(max.)
[32] Attachment compatibility table
[32.A] Rear attachments
[32.B] Front attachments
[58] Optional attachments
[58.A1, 58.A2] "Mulching" kit
[58.B] Battery float charger
[58.C] Towing kit
[58.D] Protective canvas cover
[58.E] Rear weights kit
[58.F] Rear discharge safety kit (models
with rear grass catcher only)
[58.G] Snow chains (18”, 20”)
[58.H] Snow/mud wheels (18", 20”)
[58.1] Trailer
[58.J, 58.K] Sprinkler
[58.L] Grass roller
[58.M] Snow blade
[58.N] Front sweeper
[58.0] Shredder
[58.P] (For SD series models only)
Leaf and collector 38”
Leaf and collector 42”
[58.Q] Front rake
[58.R1, 58.R2] Lifting interface + Power
Take-Off (PTO)
[58.R3] Power Take-Off (PTO)

* For specific information, refer to the
information on the machine identification
label.

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Potencia nominal *
[3] Revoluciones por minuto *
[4] Instalacion eléctrica
[5] Capacidad del depésito carburante
[6] Neumaticos anteriores
[7] Neumaticos posteriores
[8] Presion de inflado anterior
[9] Presién de inflado posterior
[10] Altura de corte
[11] Anchura de corte
[12] Radio minimo de hierba no cortada
[13] Cddigo del dispositivo de corte
[14] Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidad con cadenas
para nieve (si esta previsto el
accesorio)
[16] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Fuerza vertical maxima)
[17] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Peso maximo a remolcar)
[18] Inclinacién maxima permitida
[19] Dimensiones
[20] Longitud
[21] Longitud con la bolsa (Longitud sin
la bolsa)
[22] Anchura
[23] Anchura con el deflector de descarga
lateral (Anchura sin el deflector de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Masa *
[26] Nivel de presion acustica (max.)
[27] Incertidumbre de medida
[28] Nivel de potencia acustica medido
(méx.)
[29] Nivel de potencia acustica
garantizado
[30] Nivel de vibracion en el puesto del
conductor (max.)
[31] Nivel de vibracién en el volante
(max.)
[32] Tabla para combinar correctamente
los accesorios
[32.A] Accesorios posteriores
[32.B] Accesorios frontales
[58] Accesorios bajo pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Cargador de bateria de
mantenimiento
[58.C] Kit de arrastre
[58.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos posteriores
[58.F] Kit de proteccion de descarga
posterior (solo para los modelos
con recoleccion posterior)
[58.G] Cadenas para nieve (18", 20”)
[58.H] Ruedas para fango/nieve (18", 20”)
[58.1] Remolque
[58.J, 58.K] Esparcidor
[58.L] Rodillo para hierba
[58.M] Quitanieves de cuchilla
[58.N] Barredora frontal
[58.0] Trituradora
[58.P] (Solo para modelos de SD series)
Recogedor de hojas y hierba 38”
Recogedor de hojas y hierba 42”
[58.Q] Rastrillo frontal
[58.R1, 58.R2] Conexion para elevacion +
Toma de potencia (TDP)
[58.R3] Toma de potencia (TDP)

* Para conocer el dato especifico, con-
sultar todo lo indicado en la etiqueta de
identificacién de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nimivoimsus *
[3] Pooret minutis *
[4] Elektrisisteme
[5] Kutusepaagi maht
[6] Esirehvid
[7] Tagarehvid
[8] Esirehvide rohk
[9] Tagarehvide rohk
[10] Niidukdrgus
[11] Niidulaius
[12] Loikamata rohu minimaalne raadius
[13] Loikeseadme osa nr
[14] Edasilikumise kiirus (soovituslik)
3000 min-1
[15] Kiirusepiirang lumekettidega (kui
need on paigaldatud)
[16] Laadimispiirang vedamisseadmega
(maksimaalne vertikaaljoud)
[17] Laadimispiirang vedamisseadmega
(lubatud haakemass)
[18] Maksimaalne lubatud kalle
[19] M&otmed
[20] Pikkus
[21] Pikkus kogumiskorviga (Pikkus iima
kogumiskorvita)
[22] Laius
[23] Laius koos kulgmise véljalaske
suunajaga (Laius ilma kiilgmise
véljalaske suunajata)
[24] Korgus
[25] Mass *
[26] Helitase (max)
[27] Ma&dtmisebatapsus
[28] M&odetud akustilise voimsuse tase
(max)
[29] Garanteeritud akustilise vdimsuse
tase (max)
[30] Vibratsioonitase juhikohal (max)
[31] Vibratsioon rooliratta juures (max)
[32] Tarvikute Uhilduvuse tabel
[32.A] Tagumised tarvikud
[32.B] Eesmised tarvikud
[58] Valikulised tarvikud
[58.A1, 58.A2] MultSimiskomplekt
[58.B] Float reziimiga akulaadija
[58.C] Vedamiskomplekt
[568.D] Kaitsev katteriie
[58.E] Tagaraskuste komplekt
[58.F] Tagumise véljalaske ohutuskomp-
lekt (ainult mudelid tagumise
kogumiskorviga)
[68.G] Lumeketid (18", 20”)
[568.H] Lume-/mudarehvid (18", 20”)
[58.1] Jarelhaagis
[58.J, 568.K] Puistur
[58.L] Mururull
[58.M] Teraga lumesahk
[568.N] Esipihkija
[58.0] Purustaja
[58.P] (Uksnes SD seeria mudelitele)
Lehtede kollektor 38”
Lehtede kollektor 42"
[58.Q] Eesmine kaaruti
[58.R1, 58.R2] Tosteliides + jouvotuvoll
(PTO)
[58.R3] jduvotuvall (PTO)

* Lisateabe saamiseks vaadake infot
masina tahistussildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *
[3] Kierroksia minuutissa *
[4] Séahkélaitteisto
[5] Polttoainesailion tilavuus
[6] Eturenkaat
[7] Takarenkaat
[8] Tayttdpaine edessa
[9] Tayttopaine takana
[10] Leikkuukorkeus
[11] Leikkuuleveys
[12] Leikkaamattoman ruohon minimisade
[13] Leikkuulaitteen koodi
[14] Ajonopeus (suuntaa antava) kun
3000 min-1
[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla (jos
lisélaite voidaan asentaa)
[16] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(maksimi pystyvoima)
[17] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(hinattava maksimipaino)
[18] Suurin sallittu kaltevuus
[19] Koko
[20] Pituus
[21] Pituus séakin kanssa (Pituus ilman
sakkia)
[22] Leveys
[23] Leveys sivutyhjennyksen
lappéakorkin kanssa (Leveys iiman
sivutyhjennyksen lappakorkkia)
[24] Korkeus
[25] Massa *
[26] Aédnenpainetaso (maks.)
[27] Epétarkka mittaus
[28] Mitattu &anitehotaso (maks.)
[29] Taattu aanitehotaso
[30] Térinataso ohjauspaikalla (maks.)
[31] Téarinataso ohjauspyérélla (maks.)
[32] Lisavarusteiden yhdistamistaulukko
[32.A] Taakse asennettavat lisdvarusteet
[32.B] Eteen asennettavat lisdvarusteet
[58] Tilattavat lisdvarusteet
[58.A1, 58.A2] Silppuamissarja
[58.B] Yliapitoakkulaturi
[58.C] Hinaussarja
[58.D] Suojakangas
[58.E] Takapainojen sarja
[58.F] Takatyhjennyksen suojasarja
(vain malleissa joissa keruu
tapahtuu takaa)
[58.G] Lumiketjut (18”, 20”)
[58.H] Muta-/talvipyérat (18”7, 20”)
[58.1] Peravaunu
[58.J, 58.K] Levitin
[58.L] Nurmikkojyra
[58.M] Lumiaura
[58.N] Etulakaisulaite
[58.0] Silppuri
[58.P] (Vain malleille SD series)
Lehtien ja ruohon keraaja 38”
Lehtien ja ruohon keraaja 42”
[58.Q] Etuharavalaite
[58.R1, 58.R2] Nostolaite + Voimanotto
(PTO)
[58.R3] Voimanotto (PTO)

* Kyseinen tieto on katsottava koneen
tunnistustarrasta.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES
[2] Puissance nominale *
[3] Tours par minute *
[4] Circuit électrique
[5] Capacité du réservoir de carburant
[6] Pneus avant
[7] Pneus arriere
[8] Pression de gonflage avant
[9] Pression de gonflage arriere
[10] Hauteur de tonte
[11] Largeur de tonte
[12] Rayon minimal de I'herbe non taillée
[13] Code organe de coupe
[14] Vitesse d'avancement (indicative) & 3 000
min-1
[15] Limite de vitesse avec chaines a neige (si
cet accessoire est prévu)
[16] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Force verticale maximum)
[17] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Poids maximum remorquable)
[18] Inclinaison maximum autorisée
[19] Dimensions
[20] Longueur
[21] Longueur avec sac (Longueur sans sac)
[22] Largeur
[23] Largeur avec déflecteur d'éjection latérale
(Largeur sans déflecteur d'¢jection
latérale)
[24] Hauteur
[25] Masse *
[26] Niveau de pression sonore (max.)
[27] Incertitude de la mesure
[28] Niveau de puissance sonore mesuré
(max.)
[29] Niveau de puissance sonore garanti
[30] Niveau de vibration au poste de conduite
(max.)
[31] Niveau de vibration au volant (max.)
[32] Tableau pour la combinaison correcte des
accessoires
[32.A] Accessoires arriére
[32.B] Accessoire frontaux
[58] Accessoires sur demande
[58.A1, 58.A2] Kit « mulching »
[58.B] Chargeur de maintien batterie
[58.C] Kit remorquage
[568.D] Housse de protection
[58.E] Kit poids arriere
[58.F] Kit de protection d'éjection arriére
(seulement pour les modéles avec
ramassage arriere)
[58.G] Chaines a neige (18, 20")
[58.H] Roues boue / neige (18", 20")
[58.1] Remorque
[58.J, 58.K] Epandeur
[58.L] Rouleau pour herbe
[58.M] Chasse-neige a lame
[58.N] Balayeuse frontale
[58.0] Broyeur
[58.P] (Seulement pour les modéles SD series)
Balai de ramassage feuilles et herbe 38”
Balai de ramassage feuilles et herbe 42”
[58.Q] Rateau frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de levage + Prise de
puissance (PTO)
[58.R3] Prise de puissance (PTO)

* Pour les données spécifiques, se référer aux
indications reportées sur I'étiquette d'identifi-
cation de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nominalna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sustav
[5] Kapacitet spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Tlak u prednjim gumama
[9] Tlak u straznjim gumama
[10] Visina ko$nje
[11] Sirina ko$nje
[12] Minimalni promjer nepoko$ene trave
[13] Sifra nozeva
[14] Brzina kretanja (priblizna) na
3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako ta oprema postoji)
[16] Grani¢no opterecenje uredaja za
vucéu (maksimalna vertikalna snaga)
[17] Grani¢no opterecenje uredaja za
vuéu (maksimalna tezina vuce)
[18] Najvedi dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duljina
[21] Duljina s kosarom (Duljina bez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina s usmjerivaéem bo¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaca bo¢nog
izbacivanja)
[24] Visina
[25] Masa *
[26] Razina zvuénog tlaka (max.)
[27] Kolebanje mjerenja
[28] Izmjerena razina zvuénog tlaka (max.)
[29] Zajaméena razina zvuénog tlaka
[30] Razina vibracija na mjestu vozaca
(max.)
[31] Razina vibracija na upravlja¢u (max.)
[32] Tablica za pravilnu kombinaciju
dodatne opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema na zahtjev
[58.A1, 58.A2] Komplet za “maléiranje”
[58.B] Punjaé baterija za odrzavanje
[58.C] Komplet za vucu
[58.D] Zastitna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Komplet zastite straznjeg izbaciva-
nja (samo za modele sa straznjim
sakupljanjem)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20”)
[58.H] Kotaci za blato/snijeg (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Rasipac
[568.L] Valjak za travu
[58.M] Noz za ¢iSéenije snijega
[58.N] Prednja ¢etka
[58.0] Priklju¢ak za ko$nju nekultivirane
trave
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Sakuplja¢ lis¢a i trave 38”
Sakupljaé lis¢a i trave 42”
[68.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
Prikljuéno vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Zatocan podatak pogledajte $to je nave-
deno na identifikacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *
[3] Percenkénti fordulatszam *
[4] Elektromos rendszer
[5] Uzemanyagtartaly kapacitasa
[6] Els6é gumiabroncsok
[7] Hatsé gumiabroncsok
[8] Els6 guminyomas
[9] Hatsé guminyomas
[10] Vagasi magassag
[11] Vagasi szélesség
[12] Nem levagott fii minimalis sugara
[13] Véagoszerkezet kodja
[14] Haladasi sebesség (hozzavetéleges)
3000 min-1-en
[15] Sebességkorlatozas hoélanccal (ha
van ilyen tartozék)
[16] Vontatdszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis fliggdleges eré)
[17] Vontatoszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis vontathaté suly)
[18] Megengedett maximalis délés
[19] Méretek
[20] Hossz
[21] Hossz zsékkal (Hossz zsak nélkul)
[22] Szélesség
[23] Szélesség oldalso kihordd tereldle-
mezzel (Szélesség oldalsé kihordd
terel6lemez nélkil)
[24] Magassag
[25] Témeg *
[26] Hangnyomasszint (max.)
[27] Mérési bizonytalansag
[28] Mért hangerészint (max.)
[29] Garantalt hangerészint
[30] Rezgésszint a vezetéulésnél (max.)
[31] Rezgésszint a kormanynal (max.)
[32] Tablazat a tartozékok helyes éssze-
rakasahoz
[32.A] Hatso tartozékok
[32.B] Oldalso tartozékok
[58] Igényelt tartozékok
[58.A1, 58.A2] Mulcsozd készlet
[58.B] Fenntartd akkumulatortélté
[58.C] Vontatokészlet
[58.D] Takarévaszon
[58.E] Hatso sulykészlet
[58.F] Hatso kihordas védéelem készlet
(csak hatso kihorddst modelleknél)
[58.G] Hoélanc (187, 20”)
[58.H] Sar-/hdkerekek (18”7, 20”)
[58.1] Utanfuté
[58.J, 58.K] Szoro
[58.L] Flihenger
[58.M] Hotoldlap
[58.N] Frontoldali kefe
[58.0] Apritd
[58.P] (Csak az SD sorozat modelljeihez)
Fu- és avargy(jté 38”
FU- és avargyjté 42”
[58.Q] Frontoldali gereblye
[58.R1, 58.R2] Emel§ interfész + er6leadd
(TLT)
[58.R3] Erdleado (TLT)

* A specifikus adatokat a gép azonositd
cimkéjén talalja.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *
[3] Apsisukimai per minute *
[4] Elektros sistema
[5] Degaly bako talpa
[6] Priekinés padangos
[7] Galinés padangos
[8] Priekiniy padangy slégis
[9] Galiniy padangy slégis
[10] Pjovimo aukstis
[11] Pjovimo plotis
[12] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys
[13] Pjovimo jrenginio kodas
[14] Padavimo greitis (apytikslis) 3 000
min-1
[15] Greiéio apribojimas su sniego grandi-
némis (jeigu numatytas priedas)
[16] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sia vertikali jéga)
[17] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sias vilkimo svoris)
[18] Didziausias leistinas nuolydis
[19] Matmenys
[20] ligis
[21] ligis su maiSu (ilgis be maiso)
[22] Plotis
[23] Plotis su Soniniu iSmetimo deflek-
toriumi (plotis be $oninio iSmetimo
deflektoriaus)
[24] Aukstis
[25] Masé *
[26] Garso slegio lygis (didz.)
[27] Matavimo netikslumas
[28] ISmatuotas garso galios lygis (didz.)
[29] Garantuotas garso galios lygis
[30] Vairuotojo sédynés vibracijos lygis
(didz.)
[31] Vibracijos lygis prie vairo (didz.)
[32] Teisingos priedy kombinacijos lentelé
[32.A] Galiniai priedai
[32.B] Priekiniai priedai
[58] Papildomi priedai
[58.A1, 58.A2] Mul€iavimo komplektas
[58.B] Akumuliatoriaus palaikymo
ikroviklis
[58.C] Vilkimo komplektas
[58.D] Brezentas
[58.E] Galiniy svarsciy komplektas
[58.F] Galinio iSmetimo apsaugos kom-
plektas (tik modeliams su galiniu
surinkimu)
[58.G] Sniego grandinés (18", 20”)
[58.H] Ratai purvui/ sniegui (18, 20”)
[58.1] Priekaba
[58.J, 58.K] Barstytuvas
[58.L] Volas Zolei
[58.M] Peilinis sniego valytuvas
[58.N] Slavimo masina su priekine $luota
[58.0] Smulkintuvas
[58.P] (Tik SD serijos modeliams)
Lapy ir Zolés surinkéjas 38”
Lapy ir Zolés surinkéjas 42”
[58.Q] Priekinis gréblys
[58.R1, 58.R2] Kélimo sistema + Galios
teikimo velenas (GTV)
[58.R3] Galios teikimo velenas (GTV)

* Deél konkreciy duomeny zidreti, kas nuro-
dyta jrenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Apgriezieni minaté *

[4] Elektriska iekarta

[5] Degvielas tvertnes tilpums

[6] Prieksejas riepas

[7] Aizmuguréjas riepas

[8] Priekséjais gaisa spiediens

[9] Aizmuguréjais gaisa spiediens

[10] GrieSanas augstuma reguléSana

[11] GrieSanas platuma regulé$ana

[12] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[13] GrieSanas mehanisma kods

[14] ParvietoSanas atrums (aptuvens)
3000 min.-1

[15] Atruma ierobezojums ar sniega kédém
(ja piederums ir paredzéts)

[16] GrieS8anas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais vertikalais
spéeks)

[17] GrieSanas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais buksésanas
svars)

[18] Maksimalais pielaujamais slipums

[19] Izmeri

[20] Garums

[21] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[22] Platums

[23] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (platums bez saniskas
izmesanas deflektora)

[24] Augstums

[25] Svars *

[26] Maksimalais spiediena limenis (maks.)

[27] Mérjuma klada

[28] Maksimalais izméritais skanas spie-
diena lTmenis (maks.)

[29] Garantétais skanas spiediena limenis

[30] Vibraciju limenis vaditaja vieta (maks.)

[31] Vibraciju limenis pie stires (maks.)

[32] Tabula pareizai piederumu savieno-
Sanai

[32.A] Aizmuguréjie piederumi

[32.B] Priek$gjie piederumi

[58] Piederumi péc pieprasijuma

[58.A1, 58.A2] “Muléésanas” komplekts

[58.B] Akumulatora uzturé$anas ladésana

[58.C] Vilksanas komplekts

[58.D] Parvalks

[568.E] Aizmuguréjo svaru komplekts

[58.F] Aizmuguréjas izmesanas aizsar-

gkomplekts (tikai modeliem ar
aizmuguréjo savaksanu)

[58.G] Sniega kédes (18", 20”)

[58.H] Dublu/sniega riteni (18", 20”)

[58.1] Piekabe

[58.J, 58.K] Izkliedétajs

[58.L] Zales rullis

[58.M] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[58.N] Priek$pusé novietots slaucitajs

[58.0] Smalcinasanas iekarta

[58.P] (Tikai SD sérijas modeliem)

Lapu un zales savacéjs 38"
Lapu un zales savaceéjs 42"
[58.Q] Priek$é&jais grabeklis
[58.R1, 58.R2] PacelSanas kontaktvirsma +
Jaudas nonemsana (PTO)
[58.R3] Jaudas nonemsana (PTO)

* Attieciba uz So konkréto informaciju,
atsaukties uz to, kas noradita uz ierices
identifikacijas marké&juma.




[1] MK - TEXHU4KM NOJATOLIU

[2] HommnHanHa MokHocT *

[3] BpTemu Bo MuHyTa *

[4] EnekTpuyeH crctem

[5] Kanauuet Ha pesepBoapoT 3a rop1eo

[6] MpepHu rymmn

[7] 3agHu rymm

[8] MpuTHCOK BO NpesHuTe rymm

[9] MpuTHCOK BO 3aaHMTE rymu

[10] BucuHa Ha Kocerbe

[11] WnpuHa Ha Kocerbe

[12] MuHMManeH pasuyc Ha HeKoceHa Tpesa

[13] Ceumno pen 6p.

[14] NpepHa 6panta (MHanKaTveHa) Ha 3000 MuH-1

[15] OrpaHudyBarbe Ha Gp3uHaTa co aHum 3a
CHer (OKONKY 1Ma)

[16] OrpaHudyBarbe Ha ONTOBaPYBarbETO
3a ypeqoT 3a Brievetbe (MaxcumanHa
BepTMKaHa c1na)

[17] OrpanundyBatrbe Ha ONTOBapyBatbEeTO 32

YPEAoT 3a BNievetbe ([J03BoneHa TemmHa Ha

B/IeYetbe)

Makc1manta 4o3BoNeHa KocHHa

[meHann

[JonwnHa

[lom#nHa co Kopna 3a Tpesa (JomkuHa 6e3

Kopna 3a TpeBa)

[22] WnpuHa

[23] LWupuHa co fedneKTop 3a CTPaHN4HO
uchpnatbe (LLnprHa Ge3 aednextop 3a
CTpaHW4HO Uchpnarbe)

[24 TE)KMHa

[18
[19
20
21

]
]

[26] HWBO Ha 3BY4EH MPUTUCOK (MaKc.)

[27] MepHa HecurypHocT

[28] HuBO Ha M3MepeHa 3By4Ha MOKHOCT (MaKc.)

[29] HuBo Ha 3arapaHTHpaHa 3By4Ha MOKHOCT

[30] HuBO Ha BUGpaLmja Ha MECTOTO Ha BO3a4OT

(makc.)
[31] HuBO Ha BUGpaLmja Ha ynpaByBaYoT (MaKc.)
[32] TaGena 3a KOMNATUGUAHOCT Ha OMOAHUTENHA
onpema

[32.A] 3apHa fOMONHUTENHA ONpema

[32.B] MMpeaHa aononHuTeNHa onpema

[58] OnuuoHanHa AoNoAHUTENHA Onpema

[58.A1,58.A2] Cer 3a ,Mynumparbe"

[58.B] MonHay 3a oApiyBatbe Ha HanonHeTocTa Ha
aKymynaTopoT

[568.C] Cert 3a Bnevetbe

[58.D] 3awtntHO NAatHo

[58.E] Cer 3a 3agHa Kopna 3a ToBap

[58.F] CeT 3a 6e36e[HOCT 3a 3aAHO MChpnare
(camo 3a Mojenm co 3afiHa Kopna 3a Tpesa)

[68.G] JlaHum 3a cHer (18", 20%)

[58.H] Tymu 3a cHer/kan (18", 20)

[58.1] Mpukonka

[58.J, 58.K] Mpckanka

[58.L] Banjak 3a TpeBa

[58.M] CeumBo 3a cHer

[58.N] MpepaeH unctay

[58.0] LWpenep

[58.P] (Camo 3a mogenm co SD cepuja)
Cobupay Ha mcja 38"
Cobwpay Ha nucja 42"

[58.Q] MpeaHo rpe6no

[58.R1, 58.R2] MopurHysayka nnatgopma +

KanauwteT Ha nogurarse (PTO)
[58.R3] HanauuTet Ha noguratbe (PTO)

* 3a noseke MHHOPMALMK MOMEAHETE ja 03HaKaTa
33 WAEHTUDMKALM]a Ha MaLKHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen *
[3] Toeren per minuut *
[4] Elektrische installatie
[5] Vermogen brandstofreservoir
[6] Voorbanden
[7] Achterbanden
[8] Bandenspanning vooraan
[9] Bandenspanning achteraan
[10] Maaihoogte
[11] Maaibreedte
[12] Minimum straal ongemaaid gras
[13] Code snijgroep
[14] Voortbewegingssnelheid (indicatief) bij
3000 min-1
[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien voorzien accessoire)
[16] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Maximale verticale kracht)
[17] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Trekbaar maximaal gewicht)
[18] Toegestane maximum inclinatie
[19] Afmetingen
[20] Lengte
[21] Lengte met zak (Lengte zonder zak)
[22] Breedte
[23] Breedte met zijdelingse aflaatde-
flector (Breedte zonder zijdelingse
aflaatdeflector)
[24] Hoogte
[25] Gewicht *
[26] Geluidsdrukniveau (max.)
[27] Meetonzekerheid
[28] Gemeten geluidsdrukniveau (max.)
[29] Gegarandeerd geluidsvermogen-
niveau
[30] Trillingsniveau op de bestuurders-
plaats (max.)
[31] Trillingsniveau op het stuur (max.)
[32] Tabel voor de correcte combinatie van
de accessoires
[32.A] Accessoires achteraan
[32.B] Frontale accessoires
[58] Accessoires op verzoek
[58.A1, 58.A2] Kit “Melching”
[58.B] Batterijlader voor behoud
[58.C] Trekset
[58.Do] Afdekzeil
[58.E] Set gewichten achteraan
[58.F] Beschermingskit aflaat achteraan
(enkel voor modellen met opvang
achteraan)
[58.G] Sneeuwkettingen (187, 20”)
[58.H] Modderwielen/sneeuwwielen (18",
20”)
[58.1] Aanhanger
[58., 58.K] Verspreider
[58.L] Rol voor gras
[58.M] Sneeuwruimer met sneeuwschuif
[58.N] Frontale veger
[58.0] Hakselaar
[58.P] (Enkel voor modellen SD series)
Opvanger voor bladeren en gras 38”
Opvanger voor bladeren en gras 42"
[58.Q] Frontale hark
[58.R1, 58.R2] Lift-interface + Aftakas
(PTO)
[58.R3] Aftakas (PTO)

* Voor het specifieke gegeven wordt
verwezen naar wat is aangeduid op het
identificerende etiket van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Omdreininger per minutt *
[4] Elektrisk anlegg
[5] Drivstofftankens kapasitet
[6] Dekk framme
[7] Dekk bak
[8] Trykk ved oppblasing framme
[9] Trykk ved oppblasing bak
[10] Klippehoyde
[11] Klippebredde
[12] Minste radius til ikke klippet gress
[13] Kode til klippeenheten
[14] Hastighet ved framdrift (veiledende)
ved 3000 min-1
[15] Hastighetsbegrensning med
snokjetting (dersom dette tilbehoret
forutsettes)
[16] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vertikal effekt)
[17] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vekt som kan taues)
[18] Maksimal tillatt helning
[19] Dimensjoner
[20] Lengde
[21] Lengde med sekk (Lengde uten sekk)
[22] Bredde
[23] Bredde med deflektor for temming
pa siden (Bredde uten deflektor for
temming pa siden )
[24] Hoyde
[25] Vekt *
[26] Lydtrykkniva (maks.)
[27] Maleusikkerhet
[28] Malt lydeffektniva (maks.)
[29] Garantert lydeffektniva
[30] Niva for vibrasjoner ved sjaferens
sete (maks.)
[31] Niva for vibrasjoner ved rattet (maks.)
[32] Tabell for riktig kombinasjon av
tilbehor
[32.A] Tilbeher bak
[32.B] Tilbeher framme
[58] Ekstrautstyr etter forespersel
[58.A1, 58.A2] Sett for “mulching”
[58.B] Batterilader for opprettholdelse
[58.C] Sett for trekking
[58.D] Presenning for tildekking
[58.E] Sett for vekter framme
[58.F] Sett for beskyttelse av utslipp bak
(kun for modellene med oppsam-
ling bak)
[68.G] Snekjetting (18”, 20”)
[58.H] Dekk for gjgrme/sng (18", 20”)
[58.1] Tilhenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Plenrull
[58.M] Sneplog med skjeer
[58.N] Feiemaskin med koster framme
[58.0] Kutter
[58.P] (Kun for modellene i SD seriene)
Oppsamler av blader og gress 38”
Oppsamler av blader og gress 42”
[58.Q] Rake framme
[58.R1, 58.R2] Grensesnitt for lofting +
Kraftuttak (PTO)
[58.R3] Kraftuttak (PTO)

* For den spesifikke dataen, se hva som
er angitt pa etiketten for identifikasjon av
maskinen.




[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Moc znamionowa *
[3] Obroty na minutg *
[4] Instalacja elektryczna
[5] Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[6] Opony przednie
[7] Opony tylne
[8] Ciénienie przednich opon
[9] Cisnienie tylnych opon
[10] Wysoko$¢ koszenia
[11] Szerokosc¢ koszenia
[12] Minimalny promieri nieskoszonej trawy
[13] Kod urzadzenia tngcego
[14] Predkos¢ jazdy (orientacyjna) przy 3000
min-1
[15] Limit predkosci z faricuchami $niegowymi
(jesli przewidziano)
[16] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna sita pionowa)
[17] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna masa przyczepy)
[18] Maksymalne dozwolone nachylenie
[19] Wymiary
[20] Dtugos¢
[21] Dtugos¢ z pojemnikiem (diugosé bez
pojemnika)
[22] Szerokos¢
[23] Szerokos¢ z deflektorem bocznego wy-
rzutu (szerokos$¢ bez deflektora bocznego
wyrzutu )
[24] Wysoko$¢
[25] Masa *
[26] Poziom cisnienia akustycznego (maks.)
[27] Btad pomiaru
[28] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(maks.)
[29] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[30] Poziom drgan na miejscu kierowcy (maks.)
[31] Poziom drgan na kierownicy (maks.)
[32] Tabela prawidtowego potaczenia
akcesoriow
[32.A] Akcesoria tylne
[32.B] Akcesoria przednie
[58] Akcesoria na zamoéwienie
[58.A1, 58.A2] Zestaw ,mulching”
[58.B] tadowarka akumulatora
[58.C] Zestaw do holowania
[58.D] Pokrowiec
[58.E] Zestaw tylnych obcigznikéw
[58.F] Zestaw ostony tylnego wyrzutu trawy
(tylko do modeli z tylnym pojemnikiem
na trawe)
[58.G] tancuchy $niegowe (18", 20")
[58.H] Kota bfotne/$niezne (18”, 20”)
[58.1] Przyczepa
[58.4, 58.K] Rozrzutnik
[58.L] Walec do trawy
[58.M] Ptug $niezny
[58.N] Przednia zamiatarka
[58.0] Rozdrabniacz
[58.P] (Tylko do modeli SD series)
Zbieracz do lisci i trawy 38”
Zbieracz do lisci i trawy 42”
[58.Q] Przednia zgrabiarka
[58.R1, 58.R2] Interfejs podnoszenia + Przy-
stawka odbioru mocy (PTO)
[58.R3] Przystawka odbioru mocy (PTO)

* Aby uzyska¢ szczegotowe dane, odnies¢ sig
do informaciji wskazanych na etykiecie identy-
fikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *
[3] Rotagdes por minuto *
[4] Sistema elétrico
[5] Capacidade do tanque de combustivel
[6] Pneus dianteiros
[7] Pneus traseiros
[8] Press&o de enchimento dianteiro
[9] Presséo de enchimento traseiro
[10] Altura de corte
[11] Largura de corte
[12] Raio minimo da relva ndo cortada
[13] Cddigo do dispositivo de corte
[14] Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidade com correntes de
neve (se o acessorio estiver incluido)
[16] Limite de carga para dispositivo de
tracdo (Forca vertical maxima)
[17] Limite de carga para dispositivo de
trag&o (Peso méximo rebocavel)
[18] Inclinagdo maxima permitida
[19] Dimensoes
[20] Comprimento
[21] Comprimento com saco (Comprimento
sem saco)
[22] Largura
[23] Largura com defletor de descarga
lateral (Largura sem defletor de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Massa *
[26] Nivel de pressao acustica (max.)
[27] Incerteza de medicéo
[28] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)
[29] Nivel de poténcia acustica garantido
[30] Nivel de vibragdes no posto de condu-
¢ao (max.)
[31] Nivel de vibragdes no volante (méax.)
[32] Tabela para a combinacéo correta dos
acessorios
[32.A] Acessorios traseiros
[32.B] Acessorios dianteiros
[58] Acessoérios a pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Carregador de bateria de manu-
tencao
[58.C] Kit de tracao
[58.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos traseiros
[58.F] Kit de protecao de descarga traseira
(apenas para os modelos com
recolha traseira)
[58.G] Correntes de neve (18", 20”)
[58.H] Rodas para lama/neve (18", 20”)
[58.1] Reboque
[58.J, 58.K] Distribuidor
[58.L] Rolo pararelva
[58.M] Limpa-neves com lamina
[58.N] Pa frontal
[58.0] Retalhadora
[58.P] (apenas para os modelos SD series)
Recolhedor de folhas e relva 38”
Recolhedor de folhas e relva 42"
[58.Q] Grade frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de elevacédo +
Tomada de forca (TDF)
[58.R3] Tomada de for¢a (TDF)

* Para este dado, consulte a indicagdo na
etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala *
[3] Rotatii pe minut *
[4] Instalatie electrica
[5] Capacitatea rezervorului de carburant
[6] Anvelope fatd
[7] Anvelope spate
[8] Presiunea de umflare fata
[9] Presiunea de umflare spate
[10] Inaltimea de taiere
[11] Latimea de tdiere
[12] Raza minima de iarba netaiata
[13] Codul dispozitivului de taiere
[14] Viteza de naintare (orientativa) la
3000 min-1
[15] Limita de viteza cu lanturi de zapada
(daca acest accesoriu exista in dotare)
[16] Limita de sarcina pentru dispozitivul
de tractare (Forta verticald maxima)
[17] Limita de sarcina pentru dispoziti-
vul de tractare (Masa remorcabila
maxima)
[18] inclinarea maxima admisa
[19] Dimensiuni
[20] Lungime
[21] Lungime cu sac (Lungime fara sac)
[22] Latime
[23] Latime cu deflector de evacuare lateral
(Latime fara deflector de evacuare
lateral)
[24] Inaltime
[25] Masa *
[22] Nivelul de presiune sonora (max.)
[27] Nesiguranta in masurare
[28] Nivelul de putere acustica masurat
(max.)
[29] Nivelul de putere acustica garantat
[30] Nivelul de vibratii pe locul soferului
(max.)
[31] Nivelul de vibratii pe volan (max.)
[32] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[32.A] Accesorii posterioare
[32.B] Accesorii frontale
[58] Accesorii la cerere
[58.A1, 58.A2] Kit pentru mulci
[58.B] Incarcétor baterii pentru intretinere
[58.C] Kit tractare
[58.D] Prelata de acoperire
[58.E] Kit greutati posterioare
[58.F] Kit de protectie pentru evacuare
posterioara (doar pentru modelele
cu sistem de colectare in spate)
[58.G] Lanturi de zépada (18", 20”)
[58.H] Roti de noroi/iarna (18", 20”)
[58.1] Remorca
[58.J, 58.K] Dispozitiv de imprastiere
[58.L] Cilindru pentru iarba
[58.M] Utilaj de deszapezire cu lama
[58.N] Maturator frontal
[58.0] Tocator
[58.P] (Numai pentru modelele din seria
SD)

Colector de frunze si iarba 38”
Colector de frunze si iarba 42"
[568.Q] Grebla frontala
[58.R1, 58.R2] Interfata de ridicare+ Priza
de putere (PTO)
[58.R3] Priza de putere (PTO)

* Pentru date specifice, consultati infor-
matiile de pe eticheta de identificare a
masinii.




[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomrHanbHas MOLHOCTb *

[3] Yacrora BpateHms *

[4] SnekTpnyeckas cuctema

[5] O6bem TonAmMBHOO Haka

[6] Mepeanme WiHbI

[7] 3aaHue WrHbI

[8] [laBnerue B nepeaHmx WnHax

[9] [laBnenue B 3afiHMX LWKHAX

[10] Bebicota cralmBaHus

[11] LLmnpuHa crawmsaHm1a

[12] MuHMManbHbIM paamyc HECKOLLEHHOM TPaBbl

[13] ApTuKyn pexyLLero NpucrnocoBeHms

[14] CropocTb fBreHus (npumepHas) Ha 3000
06/MMH

[15] MpepaenbHas CKOPOCTb C LENAMM NPOTH-
BOCKO/IbMEHMA (€C/IM NPeayCMOTPEHbI)

[16] MpepnenbHas Harpy3Ka Ha GyKCMpOBOYHOE
YCTPOCTBO (MaKcumanbHas BepTUKanbHas
cvna)

[17] MpepensHas Harpy3aka Ha 6yKCMpOBOYHOE
YCTPOMCTBO (MaKcumanbHbIi GyKCHpyeMbli
BEC)

[18] MaKcumansHO AONYCTUMBIA HAKOH

[19] FaGapuTbl

[20] AnuHa

[21] AnnHa ¢ TpaBocGopHIMKOM ([imHa 6e3
TPaBOCGOPHUKA)

[22] LunpuHa

[23] LLupuHa ¢ fecdnekTopom 6oKOBOrO BbIGpOCA
(LLInpuHa 6e3 pedpneKTopa 6OKOBOTO BbIGPOCa)

[24] Beicota

[25] Macca *

[26] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHNs (MaKC.)

[27] HetouHocTb paamepos

[28] N3MepeHHbIi ypOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
(maKc.)

[29] MapaHTMpOBaHHbIM YPOBEHb 3BYKOBOI
MOLLHOCTH

[30] YpoBeHb B1GpaLWii Ha MecTe onepaTopa
(maxc.)

[31] YpoBeHb BUGPaLWiA Ha pyne (MaKc.)

[32] TabauLa COBMECTUMOCTH ONONHUTENbHBIX
NpUHAANEKHOCTEN

[32.A] 3apHue npuHaANeRHOCTH

[32.B] MepepaHue npuHagnekHoCTH

[58] OnupoHanbHble NPUHAAIEKHOCTH

[68.A1,58.A2] KomnaeKT Ans Myb4MpoBaHa

[68.B] MoasepmmBatoLLee 3apsAHOE YCTPOUCTBO

[58.C] HomnneKT gna 6yKCMpoBKM

[58.D] YkpbiBHO# GpeseHT

[58.E] HomnnekT 3agHero 6annacta

[58.F] KomnneKT orpampaeHua 3aaHero bipoca

(TO/IbKO AN15 MOZENEN ¢ 3aAHMUM COOPOM)

[68.G] Llenu npoTuBocKonbieHma (18", 20")

[58.H] Ipasesble / cHerosble Koneca (187, 20”)

[58.1] Mpuuen

[58.J, 58.K] Pasbpacbiatenb

[58.L] CapoBbiit KaToK

[568.M] LLIHEKOPOTOPHbIM CHErOOYUCTUTEND

[68.N] ®poHTanbHas WeTKa

[58.0] Usmenbumntens

[58.P] (tonsko ans mogenesi cepun SD)

CHopLUMK TpaBbl M MCTbeB 38”
COOpLUMK TpaBbl M IMCTbEB 42”

[568.Q] ®poHTanbHbIe rpadam

[68.R1, 58.R2] MopgbemHblit aganTep + 0T60p

mouyHocTn (MOM)

[58.R3] ot60p MowHocTH (MOM)

* [1nA nony4eHUA KOHKPETHBIX 3HaYeHNit 06paLLait-
TECb K MAEHTUDMKALMOHHOM TABNMYKE MalLWHbI.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Nominalny vykon
[3] Otacky za minutu
[4] Elektrointalacia
[5] Kapacita palivovej nadrze
[6] Predné pneumatiky
[7] Zadné pneumatiky
[8] Tlak nahustenia prednych pneumatik
[9] Tlak nahustenia zadnych pneumatik
[10] Vyska kosenia
[11] Sirka kosenia
[12] Minimalny akény radius otacania
[13] Kod kosiaceho zariadenia
[14] Rychlost jazdy (indikativna) pri ot.
3000 min-1
[15] Rychlostny limit so snehovymi retaza-
mi (ak su sucastou prislusenstva
[16] Limit nakladu pre tazné zariadenie
(maximalne vertikalne zatazenie
[17] Limit nékladu pre tazné zariadenie
(maximalna hmotnost pre tahanie
[18] Maximalny povoleny naklon
[19] Rozmery
[20] Dizka
[21] Dizka s koom (dizka bez koga)
[22] Sirka
[23] Sirka s vychylovadom boéného
vyhadzovania ($irka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania
[24] Vyska
[25] Hmotnost
[26] Urove akustického tlaku
[27] Nepresnost merania
[28] Merana uroven akustického vykonu
[29] Garantovana Urover akustického
vykonu
[30] Uroven vibracii na mieste vodiéa
[31] Uroven vibracii pri volante
[32] Tabulka pre spravne kombinacie
prislusenstva
[32.A] Zadné prislusenstvo
[32.B] Celné prislusenstvo
[58] Prislusenstvo na poziadanie
[58.A1, 58.A2] Suprava ,mul¢ovanie®
[568.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora
[58.C] Suprava tazného zariadenia
[58.D] Krycia plachta
[58.E] Suprava zadnych zavazi
[58.F] Ochranna suprava zadného
vyhadzovania (len pri modeloch so
zadnym zberom)
[58.G] Snehové retaze (18", 20”)
[58.H] Kolesa do blata / snehu (18”, 20”)
[58.1] Privesny vozik
[58.J, 58.K] Posypavaé
[58.L] Valec na valcovanie travy
[568.M] Snehova radlica
[58.N] Celny zameta¢
[58.0] Drvicka
[58.P] (Iba pri modeloch SD series)
Zberac listia a travy 38"
Zberac listia a travy 42”
[58.Q] Celny hrabad
[58.R1, 58.R2] Prepojenie na zdvih + po-
hon pridavného zariadenia
(PTO)
[58.R3] Pohon pridavného zariadenia
(PTO)

* Pri $pecifickych Udajoch sa riad'te
udajmi uvedenymi na identifikacnych
Stitkoch stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivha moc*
[3] Vrtljaji na minuto*
[4] Elektricna napeljava
[5] Prostornina rezervoarja za gorivo
[6] Sprednje pnevmatike
[7] Zadnje pnevmatike
[8] Polnilni tlak sprednjih pnevmatik
[9] Polnilni tlak zadnjih pnevmatik
[10] Visina kosnje
[11] Sirina ko$nje
[12] Najmanjse podrocje nepoko$ene
trave
[13] Sifra rezalne naprave
[14] Hitrost voZnje (nazivna) pri 3000
min-1
[15] Omejitev hitrosti pri uporabi sneznih
verig (Ce je oprema predvidena)
[16] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja navpicna sila)
[17] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja dovoljena vle¢ena
masa)
[18] Najvedji dovoljeni naklon
[19] Dimenzije
[20] Dolzina
[21] Dolzina s kosaro (dolzina brez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina z odbijacem bo¢nega izmeta
(8irina brez odbijac¢a bo¢nega izmeta)
[24] ViSina
[25] Masa*
[26] Raven zvocnega tlaka (najv.)
[27] Nezanesljivost meritve
[28] Raven izmerjene jakosti zvoka (najv.)
[29] Raven zajamcene jakosti zvoka
[30] Raven vibracij na voznikovem sedezu
(najv.)
[31] Raven vibracij na volanu (najv.)
[32] Preglednica za pravilno kombiniranje
dodatne opreme
[32.A] Zadnja dodatna oprema
[32.B] Sprednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema po narocilu
[58.A1, 58.A2] Komplet za ,muléenje“
[58.B] Polnilnik akumulatorja za vzdrze-
vanje
[58.C] Komplet za vieko
[58.D] Prekrivno platno
[58.E] Komplet zadnjih utezi
[58.F] Komplet za za$¢ito zadnjega izmeta
(samo za modele z zbiralnikom na
zadnjem delu)
[58.G] Snezne verige (18", 20")
[58.H] Kolesa za blato / sneg (18", 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Trosilec
[58.L] Valj za travo
[58.M] Snezni plug z nozem
[58.N] Sprednja naprava za pometanje
[58.0] Mulcer
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Pobiralnik listja in trave 38”
Pobiralnik listja in trave 42”
[568.Q] Sprednije grablie
[58.R1, 58.R2] Vmesnik za dviganje +
odjem mo¢i (PTO)
[568.R3] Odjem modi (PTO)

* Za specifiéne podatke si oglejte navedbe
na Identifikacijski etiketi stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nominalna snaga *

[3] Obrtaja u minutu *

[4] Elektri¢ni uredaj

[5] Kapacitet rezervoara za gorivo

[6] Prednji pneumatici

[7] Zadnji pneumatici

[8] Pritisak naduvanosti za prednje

[9] Pritisak naduvanosti za zadnje

[10] Visina otkosa

[11] Sirina otkosa

[12] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[13] Kéd rezne glave

[14] Brzina napredovanja (indikativna) pri
3000 min-1

[15] Ograni¢enje brzine sa lancima za
sneg (ako je dodatak predviden)

[16] Ogranicenje opterec¢enja prema
sistemu za vuéu (maksimalna
vertikalna sila)

[17] Ograni¢enje opterec¢enja prema
sistemu za vucu (maksimalna tezina
prikolice)

[18] Maksimalni dozvoljeni nagib

[19] Dimenzije

[20] Duzina

[21] Duzina sa vrecom (duzina bez vrece)

[22] Sirina

[23] Sirina sa usmerivaéem bo¢nog
izbacivanja (Sirina bez usmerivaca
boc¢nog izbacivanja)

[24] Visina

[25] Masa *

[26] Nivo akusti¢nog pritiska (maks.)

[27] Nepouzdanost merenja

[28] Izmereni nivo akusti¢ne snage
(maks.)

[29] Garantovani nivo akusti¢ne snage

[30] Nivo vibracija na mestu vozac¢a
(maks.)

[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)

[32] Tabela za ispravnu kombinaciju
dodataka

[32.A] Dodaci za zadnji deo

[32.B] Dodaci za prednji deo

[58] Dodaci na zahtev

[58.A1, 58.A2] Oprema za malé¢

[58.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[58.C] Oprema za vucu

[58.D] Pokrovna cerada

[58.E] Oprema za teret na zadnijoj strani

[58.F] Oprema za zastitu istovara

otpozadi(samo za modele sa
skupljanjem otpozadi)

[58.G] Lanci za sneg (18”, 20”)

[58.H] Tockovi za blato/sneg (18”, 20”)

[58.1] Prikolica

[58.J, 58.K] Posipaé

[58.L] Valjak za travu

[58.M] Plug za sneg s nozem

[58.N] Deo za ¢icenje sa prednje strane

[58.0] Kosacica

[58.P] (Samo za modele iz serije SD)

Skupljaé lis¢a i trave 38"
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grabulje
[58.R1, 58.R2] Priklju¢ak za podizanje +
Priklju¢no vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Za navedene podatke, pogledati
identifikacionu etiketu masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt *
[3] Varv per minut *
[4] Elsystem
[5] Brénsletankens kapacitet
[6] Framre dack
[7] Bakre dack
[8] Framre décktryck
[9] Bakre dacktryck
[10] Klipphojd
[11] Klippbredd
[12] Minimiradie pa oklippt gras
[13] Klippredskapets kod
[14] Koérhastighet (ungefarlig) vid 3000
min-1
[15] Hastighetsgréans med snokedjor (om
tillbehoret forutses)
[16] Belastningsgrans foér bogseranord-
ning (maximal vertikal kraft)
[17] Belastningsgrans fér bogseranord-
ning (maximal bogserbar vikt)
[18] Maximal tillaten lutning
[19] Dimensioner
[22] Langd
[21] Langd med pase (Langd utan pase)
[22] Bredd
[23] Bredd med sidotdmningens rikt-
platta (Bredd utan sidotdmningens
riktplatta)
[24] Hojd
[25] Vikt*
[26] Ljudtrycksniva (max)
[27] Tvivel med matt
[28] Ljudeffektsniva (max)
[29] Garanterad ljudeffektsniva
[30] Vibrationsniva pa férarplatsen (max)
[31] Vibrationsniva vid ratten (max)
[32] Tabell fér korrekt kombination av
tillbehdren
[32.A] Bakre tillbehor
[32.B] Framre tillbehor
[58] Tillbehor pa begéran
[58.A1, 58.A2] Sats for "mulching"
[58.B] Underhallsladdning av batteriet
[58.C] Bogsersats
[58.D] Presenning
[58.E] Bakre viktsats
[58.F] Sats for bakre témningsskydd
(bara fér modeller med bakre
uppsamling)
[58.G] Snokedjor (18, 20”)
[58.H] Hijul for lera/sné (187, 20”)
[58.1] Slap
[58.J, 58.K] Spridare
[58.L] Gréasrulle
[58.M] Snéréjare med blad
[58.N] Framre sopmaskin
[58.0] Slaghack
[58.P] (Bara for modeller i SD-serien)
Blad- och grassamlare 38”
Blad- och grassamlare 42”
[58.Q] Fréamre kratta
[58.R1, 58.R2] Lyftkoppling + Kraftuttag
(PTO)
[58.R3] Kraftuttag (PTO)

* For specifik uppgift, se anvisningar pa
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Nominal gli¢ *
[3] Dakikada devir *
[4] Elektrik sistemi
[5] Yakit deposunun kapasitesi
[6] On lastikler
[7] Arka lastikler
[8] On lastik basinci
[9] Arka lastik basinci
[10] Kesim yiksekligi
[11] Kesim genisligi
[12] Minimum kesilmemis ¢im yarigapi
[13] Kesim cihazi par¢a n.
[14] 3000 dak-1'deki ileri hiz (gbsterge
niteliginde)
[15] Kar zincirleriyle birlikte hiz sinin
(varsa)
[16] Yedekte cekme cihazi igin yukleme
sinir (Maksimum dikey kuvvet)
[17] Yedekte ¢cekme cihazi igin yiikleme
sinin (izin verilebilir yedekte cekme
agirhgr)
[18] izin verilebilir maksimum egim
[19] Ebatlar
[20] Uzunluk
[21] Toplama haznesi torbasiyla birlikte
uzunluk (Toplama haznesi torbasi
olmaksizin uzunluk)
[22] Genislik
[23] Yanal dokum deflektoriiyle birlikte
genislik (Yanal dokim deflektort
olmaksizin genislik )
[24] Yukseklik
[25] Kiitle *
[26] Ses basinci seviyesi (maks.)
[27] Olgi belirsizligi
[28] Olciilen ses glicii seviyesi (maks.)
[29] Garanti edilen ses giicui seviyesi
[30] Surls mahallindeki titresim seviyesi
(maks.)
[31] Direksiyon simidindeki titresim
seviyesi (maks.)
[32] Aksesuar uyumluluk tablosu
[32.A] Arka aksesuarlar
[32.B] On aksesuarlar
[58] Istege bagl aksesuarlar
[568.A1, 58.A2] "Malglama" kiti
[58.B] Aku tampon sarj cihazi
[58.C] Yedekte cekme kiti
[58.D] Branda bezinden koruyucu értii
[58.E] Arka agirliklar kiti
[68.F] Arka dokiim glvenlik kiti (yalnizca
arka ¢im toplama haznesine sahip
modeller)
[58.G] Kar zincirleri (18, 20”)
[58.H] Kar/camur tekerlekleri (187, 20”)
[58.1] Romork
[58.J, 58.K] Serpici
[58.L] Cim silindiri
[58.M] Bigakli kar kiireme makinesi
[58.N] On sipiiriict
[58.0] Kiyici
[58.P] (Yalnizca SD serisi modeller igin)
Yaprak ve toplayici 38”
Yaprak ve toplayici 42"
[58.Q] On tirmik
[58.R1, 58.R2] Kaldirma araylzi + Ara
Sanziman (PTO)
[58.R3] Ara Sanziman (PTO)

* Ozel bilgiler igin, makine kimlik etiketin-
deki bilgilere bagvurun.
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1. YLEISTA

11 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN
Ne kayttdoppaan kappaleet, jotka
sisaltavat erityisen tarkead turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvié vaaroja ja/tai vahinkoja.

< Ruudulla korostetut kappaleet joiden

+ reunoissa on harmaita pisteita osoittavat

. valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole

. kaikissa tassa kayttdohjeessa mainituissa
malleissa. Tarkista jos ominaisuus

+ esiintyy hankkimassasi mallissa.

"Etuosa", "takaosa", "oikea" ja "vasen" viittaukset
ovat kayttajan tydbasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kayttdohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C" tai yksinkertaisesti " (Kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut

osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kéayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaéaraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seké& vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1"

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

A Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan
kéyttéon. Opi pysdyttdaméaédn moottori
nopeasti. Ndiden varoitusten lukematta
jéttdminen saattaa aiheuttaa tulipalon
ja/tai vakavan loukkaantumisen.
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Ala anna lasten tai kokemattomien henkildiden
kaytta laitetta. Paikalliset lait voivat
maaréaté laitteen kaytdlle minimi-ikarajan.
Laitetta ei koskaan saa kayttaa jos
kayttaja on vasynyt tai huonovointinen
tai on nauttinut 1aakeaineita, huumeita,
alkoholia tai muita kayttajan reflekseihin
ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.
Al& kuljeta lapsia tai muita matkustajia
Muista, ettd kayttaja on vastuussa
tapaturmista tai vahingoista, jotka han
aiheuttaa muille ihmisille tai heidén
omaisuuksilleen. Kayttgjan vastuulla on
arvioida maaston mahdolliset vaarat ja
ryhtya tarvittaviin varotoimenpiteisiin
omansa ja muiden turvallisuuden
takaamiseksi, erityisesti kun
tydskennelldan kaltevilla, epatasaisilla,
liukkailla tai epavakailla pinnoilla.

Jos laitetta halutaan lainata

varmista, ettd kayttaja tutustuu tasséa
kasikirjassa oleviin kayttéohjeisiin.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkllonsu01a|met

* Kayta sopivaa vaatetusta, kestavia
tyéjalkineita joissa on liukumista estava
pohja seké pitkia housuja. Ala koskaan
kaynnista ruohonleikkuria paljain jaloin tai
sandaalit jalassa. Kayté kuulosuojaimia.
Kuulosuojainten kayttd saattaa heikentaa
mahdollisuutta kuulla mahdollisia
varoituksia (huutoja tai halytyksia). Kiinnita
mit& suurinta huomiota kaikkeen siihen,
mité tapahtuu tybalueen ulkopuolella.

Al& kayta huiveja, kauluspaitoja,
kaulanauhoja, rannerenkaita tai muita
vaatteita joissa on liehuvia osia tai

nauhoja tai solmioita tai joka tapauksessa
roikkuvia tai leveitd esineita, jotka saattavat
sotkeentua laitteeseen tai tyopaikalla
oleviin esineisiin tai materiaaleihin.

Sido pitkat hiukset kiinni.



Tyo6alue / Laite
* Tarkista tydskentelyalue ja poista kaikki

asiat, jotka laite voisi singota tai jotka voisivat

vahingoittaa leikkuuvalinetta/pyorivia osia
(kivet, oksat, rautalangat, luut jne.).

Réajahdysmoottori: polttoaine

A VAARA! Polttoaine on erittéin tulenarkaa.
* Sailyta polttoainetta sita varten

hyvéaksytyissé tarkoituksenmukaisissa

sailytysastioissa, turvallisessa paikassa

kaukana lammonlahteista tai avotulesta.

Pidé sailytysastiat ja bensiinin

varastointialue vapaana ruohon

jatteista, lehdista tai liilasta rasvasta.

Pida sailytysastiat lasten ulottumattomissa.

Ala tupakoi polttoaineen tankkauksen

tai lisddmisen aikana ja joka kerta

kun polttoainetta kasitellaan.

Lis&a polttoainetta suppilon

avulla, vain ulkoilmassa.

Valta polttoainehdyryjen hengittamisté.

Al lisaa polttoainetta alakéa poista

séilion korkkia silloin kun moottori on

kaynnissa tai se on viela kuuma.

Avaa polttoainetankin korkki hitaasti antaen

sisépaineen purkautua vahitellen.

Al& laita avotulta sailién aukon lahelle

sen sisallon tarkastamiseksi.

Ala kaynnistd moottoria mikali polttoainetta

valuu ulos, ja vie laite kauas alueelta

jonne polttoainetta on vuotanut.

Varmista, ettei alueella paése syntymaan

tulipaloa niin kauan kuin polttoainetta

ja polttoainehdyrya on paikalla.

Puhdista valittdomasti laitteen paalle

tai maahan valunut polttoaine.

Laita polttoaineséilidn ja polttoainetta

sisaltavan astian korkit aina takaisin

paikoilleen ja kiristéa ne kunnolla.

Ala kéaynnista laitetta polttoaineen

tayttdpaikalla Moottorin kdynnistyksen

on tapahduttava ainakin 3 metrin

paéssa polttoaineen tayttdpaikalta.

Valta polttoaineen paasemista kosketuksiin

vaatteiden kanssa tai jos niin tapahtuu, vaihda

vaatteet ennen moottorin kdynnistamista.

2.3 KAYTON AIKANA

Tybalue
¢ Ala kaynnistd moottoria suljetuissa
tiloissa joihin voi kerédantya vaarallisia

hiilimonoksidihdyryja. Kaynnistystoimenpiteet

on suoritettava ulkoilmassa tai hyvin

tuuletetussa paikassa. Muista aina,

ettéd pakokaasut ovat myrkyllisia.
e Laitteen kaynnistyksen aikana, ala
suuntaa 4anenvaimenninta alaka siis
pakokaasuja kohti syttyvid materiaaleja.
Al& kayta laitetta rajahdysalttiissa
ympéristdssa, syttyvien nesteiden,
kaasujen tai polyn lahettyvilla.
Sahkokosketukset tai mekaaniset
hankaumat voivat aiheuttaa kipinéita,
jotka saavat pélyn tai hdyryt syttymaan.
Ty6skentele ainoastaan paivanvalossa
tai kyllin riittdvéssé keinovalossa ja
hyvéan nakyvaisyyden vallitessa.
Pida henkilét, lapset ja elaimet loitolla
tydalueelta. Lapsia on valvottava
toisen aikuisen henkildn toimesta.
Valta tydskentelemastd marasséa ruohossa,
sateessa ja jos ukkosen vaara esiintyy
ja erityisesti jos voi salamoida.
Huomioi tarkalleen maaperéassa esiintyvat
epayhdenmukaisuudet (kuopat, ojat), kaltevat
paikat, piilevat vaarat ja mahdollisten esteiden
paikallaolo, jotka voivat rajoittaa nékyvyytta.
Toimi erittéin varovaisesti kalliojyrkanteiden,
kuoppien tai penkereiden laheisyydessa.
Laite voi menn& kumoon jos rengas
menee yli reunan tai jos reuna pettaa.
Toimi erittain varovaisesti kaltevilla mailla
joilla vaaditaan erityista varovaisuutta
laitteen kumoutumisen tai sen hallinnan
menettdmisen vuoksi. Hallinnan
menettamisen p&aasialliset syyt ovat:
— Renkaiden pidon puuttuminen
— Liiallinen nopeus
Riittdmaton jarrutus
— Suoritettava tydtehtéva on

liian vaativa laitteelle
— Maaperan laitteelle asettamia

vaatimuksia ei tunneta tarpeeksi
— Laitteen véaarinkaytto vetolaitteena.
Kiinnitd huomiota liilkenteeseen, kun
kaytat konetta tien laheisyydessé.
Palovammavaarojen syntymisen
valttamiseksi, al4 jata laitetta korkeaan
ruohikkoon moottorin ollessa kéynnissa.

Toiminnot
* Laitteella ajon ja tyéskentelyn aikana pysy
tarkkana ja séilyta tarvittava keskittymiskyky.
Toimi varovaisesti kun peruutat ja
liikut taaksepain. Katso taaksepain
ennen peruuttamista ja sen aikana
varmistaaksesi, ettei esteita esiinny.
Toimi varovaisesti kun kuormia hinataan
tai kaytetdan painavia varustuksia:
— Kéyta ainoastaan hyvéksyttyja
kiinnityspisteité vetotangoille
— Rajoita kuormat siten, etta
niitd on helppo hallita
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- Alatee &killisia kaannoksia. Ole
varovainen peruuttaessasi

— Kayta pydrisséa vastapainoja tai painoja
kayttboppaan ohjeiden mukaisesti.

Noudata varovaisuutta kun kaytéat

keruuséakkejé ja lisévarusteita,

jotka voivat heikentéa laitteen

vakautta erityisesti rinteissa.

Pida aina kédet ja jalat kaukana

leikkuuvalineesté seka moottoria

kaynnistettdessé etta laitetta kaytettdessa.

Varoitus: leikkuuelementti jatkaa

pydrimistd muutaman sekunnin ajan

myds sen irtikytkennén tai moottorin

sammuttamisen jalkeen.

Huomioi tarkkaan leikkuuvélineiden

kokonaisuus jossa on useampi kuin yksi

leikkuuvaline, silla yksi pyoriva leikkuuvaline

vai aiheuttaa muiden valineiden pyérinnan.

Pysy aina kaukana poistoaukosta.

¢ Ala koske moottorin osiin jotka kuumenevat

kaytén aikana. Palovammojen vaara.
Palovammavaarojen syntymisen
véalttdmiseksi, 814 jata laitetta korkeaan
ruohikkoon moottorin ollessa kaynnissa.

A Jos tydskentelyn aikana osia menee

rikki tai tapahtuu onnettomuus, pysaytéa

heti moottori ja mene pois laitteen laheltéa
lisdvahinkojen valttdmiseksi Jos tapahtuu
loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin
ensiaputoimenpiteisiin ja ota yhteytta
sairaanhoitohenkilékuntaan. Poista huolellisesti
mahdolliset jatteet, jotka saattavat vahingoittaa
henkiléita tai elaimia, jos niiti ei huomaa.

Kéyton rajoitukset

Ala koskaan kayta laitetta jos suojukset
ovat vahingoittunet, puuttuvat tai

niita ei ole asetettu oikein paikoilleen
(keruusékki, sivutyhjennyksen

suojus, takatyhjennyksen suojus)

Ala kayta laitetta jos lisdvarusteita/tyokaluja
ei ole asennettu maarattyihin kohtiin.

Al& kytke pois, deaktivoi, irrota

tai peukaloi paikalla olevia
turvajarjestelmié/mikrokytkimié.

Al&d muuta moottorin saatojé tai saata sita
kierrosluvun ylapuolelle. Jos moottoria
kaytetaan lilan korkealla kierrosluvulla,
henkilévahinkojen vaara kasvaa.

Al altista laitetta liiallisille rasituksille,
alaka kayta pienta laitetta laajoihin

téihin Sopivan laitteen kaytté vahentaa
riskeja ja parantaa tyon laatua.

* Laitetta ei ole tyyppihyvaksytty
yleisilla teilla kaytettavaksi. Sita tulee
kayttaa (tieturvallisuussaantojen
mukaisesti) ainoastaan yksityisilla,
liikenndimattémilla alueilla.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita sdannéllinen huolto ja oikea
varastointi laitteen turvallisuuden ja
suorituskyvyn séilyttdmiseksi.

Huolto

* Al4 koskaan kayté laitetta, jos siind

on kuluneita tai vaurioituneita osia.
Kéayttéturvallisuuden kannalta on
tarkeaa, etta rikkoutuneet osat
vaihdetaan uusiin, eika niita korjata.
Tulipalovaaran vahentamiseksi,
tarkista sdanndllisesti ettei 6ljyn ja/

tai polttoaineen vuotoja esiinny.
Suoritettaessa saatodja laitteeseen varo
sormien joutumista liikkuvan leikkuuvéalineen
ja laitteen kiinteiden osien valiin.

A Naissé ohjeissa annetut melu- ja
tarindtason arvot vastaavat laitteen kaytdssa
syntyvid maksimiarvoja. Epévakaan
leikkuuelementin kaytto, liian nopea liike ja
huollon puute vaikuttavat merkittavasti melu- ja
tarindpaastoarvoihin. N&in ollen on tarpeen
soveltaa ennaltaehkaisevia toimenpiteitd, joiden
tarkoituksena on poistaa korkeasta melusta
ja tarinasté syntyvat mahdolliset vahingot;
suorita laitteen huolto, kayta kuulosuojaimia,
pid& taukoja tydskentelyn aikana.

Varastointi

* Ald aseta polttoainetta sisaltavaa
laitetta tiloihin, joissa polttoaineen
héyryt voivat syttya liekista, kipinasta tai
erittdin kuumasta lammonlahteesta.
Tulipalon vaaran vahentamiseksi,

ala jata jadnndésmateriaaleja

siséltavia sailidita sisatiloihin.

2.5 YMPARISTONSUOJELU

Ympéristdnsuojelun tulee olla keskeisella

sijalla kaytettaessa laitetta.

» Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille.
Kayta laitetta vain jarkevaan aikaan (ala
kayta sita aikaisin aamulla tai myéhé&an
illalla, silla voi hairita henkil6ita).

¢ Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia,
koskien pakkausten, 6ljyn, polttoaineen,
suodattimien, kuluneiden osien tai minka
tahansa ongelmajatteen havitysta Naita
jatteita ei saa heittda tavallisen sekajatteen
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joukkoon, vaan ne on kerattava talteen
erikseen ja vietava niita varten olevaan
erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan, jossa
niiden kierratyksesta huolehditaan.

* Noudata tarkasti paikallisia séadoksia,
koskien jatteiden havitysta

¢ Kun laite otetaan pois kaytosté ala hylkaa
sita luontoon vaan vie se kaatopaikalle
paikallisia sdaddksia noudattaen.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

31 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama on paaltaajettava ruohonleikkuri.
Laitteeseen kuuluu moottori, joka kdynnistaa
suojuksella suojatun leikkuuvalineen seka

voimansiirtoyksikdn laitteen liikuttamista varten.

Koneen varustukseen kuuluu:
- hydrostaattinen voimansiirto, jossa
on jatkuvasti muuttuva valityssuhde
seké eteen- ettd taaksepdin ajettaessa
(“Hydro”), kaksi vetopyéraa (2WD)
tai nelja vetopyo6raa (4WD).

Kéayttaja kykenee ohjaamaan laitetta
ja kayttamaan paaohjauksia istumalla
aina kuljettajan paikalla.

Laitteeseen asennetut turvalaitteen
pysayttavat moottorin ja leikkuuvélineen
muutaman sekunnin sisélla (kappale 6.2.2).

3.1.1 Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja
valmistettu ruohonleikkuuseen.

Tama laite voi yleisesti ottaen:
1. leikata ruohoa ja kerata sen keruusakkiin.
2. leikata ruohoa ja tyhjentda sen
maahan takaosastaan.
3. leikata ruohoa, silputa sita ja asettaa
sen maahan (silppuamisvaikutus).
4. leikata ruohoa ja tyhjentda sen sivusta.

Erityisten valmistajan suunnittelemien
lisdvarusteiden kaytto alkuperéisina
varustuksina tai erikseen hankittavina

sallii kyseisen tydston erilaisten
kayttdtapojen mukaan, jotka on annettu
tédssa oppaassa ja yksittaisten varustusten
ohella annetuissa ohjeissa.

Vastaavasti mahdollisuus kéayttaa ylimaaraisia
lisdvarusteita (jos valmistajan suunnittelemia)
voi monipuolistaa sen kayttétarkoitusta
ohjeissa annettujen rajojen ja ehtojen
mukaisesti, jotka tulevat laitteiden mukana.

3.1.2 Vaara kayttd

Kaytté mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla
vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkildille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):
— muiden henkiléiden, lasten tai
elainten kuljettaminen laitteessa tai
perévaunussa, silla ne voivat pudota
kyydisté ja saada vakavia vammoja
tai vaarantaa turvallista ajoa
— kuormien hinaaminen tai tyéntdminen ilman
hinausta varten olevan vélineen kaytt6a
— laitteen kayttdminen epéatasaisessa,
liukkaassa, jaatyneessa tai kivisessa
maastossa tai latdkdissé tai soissa,
joiden maaston koostumusta ei
ole mahdollista arvioida
— leikkuuvélineen kaytté alueilla,
joissa ei kasva ruohoa
— laitteen kayttdminen lehtien tai
jatteiden kerdamiseen.

TARKEAA Laitteen virheellinen kdytté
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtdméllé
kéayttéjélle kaikki omista tai kolmansille
osapuolille koituvista vahingoista tai
loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttéon
eli muille kuin ammattikayttéjille. Tama
laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

TARKEAA [aitetta saa
kéyttad vain yksi henkilo.

3.2 TURVAMERKINNAT

Koneessa on nékyvisséa useita eri
symboleja (kuva 2). Niiden tehtavana
on muistuttaa kéyttajaa tarvittavista
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toimenpiteista, jotta laitetta voitaisiin kdyttda
varovaisesti ja riittavan turvallisesti.

Merkkien merkitys:

Varoitus! Lue ohjeet ennen
|||| koneen kayttamista.

= Varoitus! Ota avain
A c® pois ja lue ohjeet ennen
&EJ  mihinkaan huolto- tai

korjaustoimenpiteisiin
ryhtymisté.

Vaara! Esineiden
& sinkoutumisvaara: Ala
ikina tydskentele ilman, etta

takatyhjennyksen suojus

tai keruusékki on asennettu
paikoilleen. (ainoastaan mallit,
joissa keruu tapahtuu takaa).

® Vaara! Esineiden
A |:|(-)|I| sinkoutumisvaara: Pida

henkil6t loitolla.

& Vaara! Laitteen kumoon
@ %, kaatumisen vaara: Ala
—ax 100 Kayta taté konetta rinteissa,
joiden kaltevuus on yli 10°.

Vaara! Ruhjoutumisen
@ Dew vaara: Varmista, etté lapset

pysyvat etédéalla koneesta

sen moottorin kdydessa.

Leikkautumisen

vaara. Liikkeessé olevat
leikkuuvalineet. Ala vie kasia
tai jalkoja leikkuuvalineille
tarkoitetun tilan sisélle.

® Varoitus! Pysy loitolla
é |:|(-)w kuumista pinnoista.

Ala nouse koneeseen

siten, ett4 asetat jalat
leikkuuvalinekokonaisuuden
suojusten paalle.

Hinaussarjaa kéytettaessé ei
saa ylittda kilvessé ilmoitettuja
kuormitusrajoituksia.
Turvallisuudesta annettuja
maarayksia on noudatettava.

max xxx N (xx kg)

=
2
x
]
=
=
%
]
%2
>
&
E

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.
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3.3 TUNNISTUSTARRA
Tunnistustarrassa on seuraavat tiedot (kuva 1):

1. Adanitehotaso

2. CE-vaatimustenmukaisuusmerkki

3. Valmistusvuosi

4. Laitetyyppi

5. Sarjanumero

6. Valmistajan nimi ja osoite

7. Tuotekoodi

8. Moottorin nimellisteho ja enimmaisnopeus
9. Paino kiloina

10. Voimansiirron tyyppi

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,
joka on kiinnitetty takakanteen.

TARKEAA Kéyté tarrassa lukevia
tunnistavia tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA  Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kdyttboppaan viimeisiltd sivuilta.

3.4 PAAOSAT

Koneeseen kuuluvat seuraavat
paéaasialliset osat, joita vastaavat
seuraavat toiminnot (kuva 1):

A. Moottori: saa aikaan leikkuuvélineiden
pyérinnan seké pydrien vedon sen
ominaisuudet sekéa sen kayttéa
koskevat maéaraykset on kuvattu
erillisessa opaskirjassa.

B. Leikkuuviélineiden kokonaisuus:
suojuksesta muodostuva
kokonaisuus, jonka sisalta 16ytyvat
pyorivat leikkuuvalineet.

C. Leikkuuvélineet: ruohon leikkaamiseen
tarkoitetut elementit Niiden paihin
asetetut siivekkeet edesauttavat leikatun
ruohon siirtymisté poistoputkea kohti.

D. Takatyhjennyksen suojus (saatavina
lisédvarusteena): keruusakin tilalle
asennettuna estéa leikkuuvélineiden
mahdollisesti kerddmien esineiden
sinkoutumisen kauaksi laitteesta (vain
malleissa joissa keruu tapahtuu takaa).

E. Sivutyhjennyksen lappéakorkki:
varsinaisena tarkoituksena on tyhjentaa
ruoho sivulta maahan, minké lisaksi se on
turvaelementti, joka estaa leikkuuvélineen
mahdollisesti kerddmien kappaleiden
sinkoutumisen kauas koneesta (vain
malleissa, joissa on sivutyhjennys).



F. Keruusakki: leikatun ruohon kerdédmisen
lisdksi toimii turvaelementtind, joka estaa
leikkuuvélineen mahdollisesti kerddmien
kappaleiden sinkoutumisen kauas koneesta
(vain malleissa joissa keruu tapahtuu takaa).

G. Poistoputki: leikkuuvalineiden
kokonaisuuden ja keruuséakin
littdva elementti (vain malleissa
joissa keruu tapahtuu takaa).

H. Kuljettajan istuin: laitteen kayttajan
tyoskentelypaikka. Se on varustettu
anturilla, joka havaitsee kuljettajan
paikalla olon, jolloin turvalaite tarvittaessa
keskeyttaa laitteen toiminnan.

. Ohjauspyéra: ohjauspyoran
avulla ohjataan etupydriéa.

J. Etupuskuri: suojaa laitteen etuosia.

K. Akku: tuottaa moottorin kdynnistykseen
tarvittavan energian sen ominaisuudet
seké sen kayttda koskevat maaraykset
on kuvattu erillisessa opaskirjassa.

4. ASENNUS

A Noudatettavat turvallisuusméaéréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata

tarkalleen kyseisié ohjeita estddksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisista syista
jotkin laitteen osat toimitetaan purettuina ja
ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja
asentaminen on suoritettava tasaisella

ja kiinteélla tasolla, jossa on riittdvésti
tilaa koneen ja pakkausten liikuttamiseen,
kédyttdméilld aina tarkoituksenmukaisia
vélineitd. Alad kdyté laitetta ennen

kuin osassa "ASENNUS" annetut

ohjeet on suoritettu loppuun.

4.1 ASENNUSOSAT

Pakkaus sisaltda asennusosat, jotka on
lueteltu seuraavassa taulukossa:

Kuvaus
1 Ohjauspy6ra

2 Mittaritaulun suojus ja
ohjauspydrén asennusosat

3 Kuljettajan istuin
4 Etupuskuri (jos kuuluu varustukseen)
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5 Sékki, sen asennukseen tarvittavat ruu-
vit seka kyseiset ohjeet (vain malleille
TS-TX-TH) (vain malleissa joissa keruu
tapahtuu takaa)

6 Sakin tuet, kyseiset lisa- ja asennus-
tarvikkeet (vain malleissa joissa keruu
tapahtuu takaa)

7 Sivutyhjennyksen lappékorkki (vain mal-
leissa joissa on sivutyhjennys)

8 Leikkuuvalinekokonaisuuden sivutuet
(jos kuuluu varustukseen).

9 Pussi, joka siséltaa:

- kdyttoohjeet ja asiakirjat

- istuimen asennusruuvit

- sivutyhjennyksen lappéakorkin asen-
nustarvikkeet (vain malleissa joissa on
sivutyhjennys)

- akun johtojen yhdysruuvit

- 2 virta-avainta

- 1 varasulake 10 A

10 | Silppuamissarja (vain malleissa joissa
on sivutyhjennys) (jos kuuluu varustuk-
seen).

4.1.1 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittamista

2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
nama ohjeet mukaan luettuina.

3. Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.

4. Ota laite pois pakkauksesta
noudattamalla seuraavia varotoimia:

— nosta leikkuuvalineen kokonaisuus
mahdollisimman korkealle (kappale
5.11) estdédksesi sen vahingoittumista
kun laite lasketaan alas kuormalavalta

— Laske laite kuormalavalta.

5. Vie takavoimansiirron vapautusvipu
vapautusasentoon (kappale 5.4).

4.2 OHJAUSPYORAN KOKOAMINEN

1. Aseta laite tasaiselle alustalle
ja kohdista etupyorat.

2. lIrrota ohjauspyéran (kuva 3.A) keskiosan
kansi (kuva 3.B) ruuvitaltalla.

3. Aseta ohjauspyora (kuva 3.A) ulkonevaan
akseliin (kuva 3.C) ja kierra sita siten,
etté pinnat tulevat kohti istuinta; tyénné
sitd kunnes ohjauspydéran napa kiinnittyy
tapin ulkoneviin paihin (kuva 3.D).

4. Kiinnita ohjauspy6ra mukana
toimitetulla ruuvilla (kuva 3.E) ja
aluslaatoilla (kuva 3.F) ja (kuva 3.G);
toimi ilmoitetussa jarjestyksessa.



5. Kirista ruuvi (kuva 3.E) loppuun
asti hylsyavaimella.

6. Laita ohjauspy6ran kansi (kuva 3.B)
paikalleen naksauttaen kiinnikkeet
niille tarkoitetuille paikoille.

4.3 ISTUIMEN ASENNUS

Veda saatdvipua (kuva 4.C) yléspain ja
aseta istuin (kuva 4.A) ohjaimeen (kuva

4.B) ohjauspyoran puolelta, kunnes se
kiinnittyy yhteen kuudesta asennosta.

Nyt istuin on asennettu lopullisesti paikalleen

eika sita voida irrottaa, ellei paineta vipua (kuva

4.D), joka vapauttaa sen pysaytyspaikasta.
4.4 AKUN ASENTAMINEN JA KYTKENTA

Akku (kuva 5.A) on sijoitettu istuimen alle

ja sita pitaa paikallaan jousi (kuva 5.B).
Kytke ensin punainen kaapeli (kuva5.C)
positiiviseen napaan (+) ja sitten
musta kaapeli (kuva 5.D) negatiiviseen
napaan (-) kayttden mukana olevia
ruuveja osoitetulla tavalla.

2. Asenna akkua pidattava jousi (kuva
5.B); huolehdi tasséa yhteydessa
siit4, etta kaapelit tulevat oikeaan
jarjestykseen akun eteen, jotta ne eivat
joudu jousen puristuksiin (kuva 5.B).

TARKEAA Suorita aina tiydellinen lataus,
noudattaen akun ohjekirjassa olevia ohjeita.

TARKEAA Piirikortin suojauksen
aktivoitumisen vélttdmistd ei moottoria
saa ehdottomasti kdynnistda ennen kuin
lataus on viety tédydellisesti loppuun asti!

4.5 KERUUSAKIN TUKIEN
. ASENTAMINEN

Asenna kaksi tukea (kuva 6.A) takalevyyn
¢ (kuva 6.B), kayttaen kutakin tukea varten

. kolmea mukana toimitettua ruuvia (kuva

. 6.C), kuvassa naytetylla tavalla, kyseisia

. muttereita (kuva 6.D) lukitsematta.

< Kiinnita tukiin keruusékin rungon yldosa

: (kuva 6.E) ja aseta se keskiasentoon

. takalevyn (kuva 6.B) suhteen.

. S&ada kahden tuen (kuva 6.F) asento
vasteen (kuva 6.G) suhteen siten, etta kun
+ keruusakin runkoa kierretaan, tappi (kuva
. 6.H) tulee oikein paikalleen (kuva 6.1).

. Varmista viela kerran, etta runko (kuva 6.E)
. on oikein keskiasennossa takalevyn (kuva
6.B) suhteen ja etta kiertoliike tapahtuu

- asianmukaisesti, ylla esitetylla tavalla, ja

. kirista sitten loppuun asti kiinnitysruuvit
(kuva 6.C) ja -mutterit (kuva 6.D).

: 4.6 KERUUSAKIN KIINNITYSKOUKUN
PIDIKKEEN IRROTTAMINEN

. Kuljetussyisté keruusakin kiinnityskoukku
. (kuva 7.A) on kiinnitetty takalevyyn

. pidikkeella (kuva 7.B).

Tama pidike on poistettava ennen kuin

+ ryhdytdan asentamaan keruusékin tukia,
. eika sita pida enaa taman jalkeen kayttaa.

4.7 ETUPUSKURIN ASENTAMINEN

e Puskuri, tyyppi “1”
e Puskuri, tyyppi “llI”
1. Asenna etupuskuri (kuva 8.A)
rungon (kuva 8.B) alaosaan neljaa
ruuvia kayttaen (kuva 8.C).

FI-8



4.8 KERUUSAKIN ASENTAMINEN

e TC-mallille

Asenna ensiksi runko yhdistamalla
yladosa (kuva 9.A) alaosaan (kuva 9.B)
kayttden toimitettuja ruuveja ja muttereita
(kuva 9.C) kuvassa naytetylla tavalla.
Aseta kulmalevyt (kuva 9.D) ja (kuva 9.E)
noudattaen oikeaa (R1) ja vasenta (L1)
suuntaa ja kiinnité ne runkoon neljalla
itsekierteittavalla ruuvilla (kuva 9.F).

Vain malleille, joissa on sdhkdinen
kallistus: Asenna kaksi rullaa (kuva
9.G) tukien tappeihin (kuva 9.H),
huolehtien siita, ettd kaulusmainen
puoli tulee tukea kohden ja kiinnita

ne joustorenkailla (kuva 9.1).

Asenna sitten tuet eturunkoon 9.B)
ruuveilla ja muttereilla (kuva 9.J).

Aseta runko kangaspeitteen sisdan
(kuva 9.K) ja varmista, etta se tulee
oikein pohjakehé&n suhteen. Kiinnita
kaikki muoviprofiilit rungon putkiin
ruuvitaltalla auttaen (kuva 9.L).

Aseta kahva (kuva 9.M) kannen (kuva
9.N) reikiin, kiinnita kokonaisuus
naytetyll4 tavalla runkoon ruuveilla
(kuva 9.0) ja taakse tulevilla
itsekierteittavilla ruuveilla (kuva 9.P).
Kiinnita tukena toimiva poikkirakenne
(kuva 9.Q) rungon alle ruuveilla ja
muttereilla (kuva 9.R) siten, etta

litted osa tulee kohti kangasta. Laita
tyhjennysvipu (kuva 9.S) paikalleen
ja asenna pysaytysruuvi (kuva 9.T)

ja vastaava mutteri (kuva 9.U).

. » Malleille TS-TX-TH
- Asenna sékki kyseisen komponentin
. mukana toimitettujen ohjeiden mukaisesti.

4.9 KERUUSAKIN KALLISTUSVIPUJEN
ASENTAMINEN

. Aseta vipujen akseli (kuva 10.A) kahden

< levyn uraan (kuva 10.B) ja kiinnita ne

. keruusakin tukien sisaén (kuva 10.C),

. kayttden mukana toimitettuja ruuveja

. jamuttereita (kuva 10.D) kuvassa
ilmoitetussa jarjestyksessa.

- Kiinnitd nostomannan tangon paa (kuva

¢ 10.E) vipuun (kuva 10.F) tapilla (kuva 10.G)
. ja asenna kaksi joustorengasta (kuva 10.H).
: Varmista ennen keruusékin asentamista

- tukiin, ett& kallistusvipujen liike

. tapahtuu saanndllisesti.

4.10 LEIKKUUVALINEKOKONAISUUDEN
SIVUSUOJUSTEN ASENNUS
(JOS VARUSTEENA)

Asenna suojukset (kuva 11.A) toimitukseen
kuuluvilla ruuveilla (kuva 11.B) ja
muttereilla (kuva 11.C) kullekin konetyypille
annettujen ohjeiden mukaisesti.

: 411 SIVUTYHJENNYKSEN

: LAPPAKORKIN ASENNUS

: (VAIN MALLEISSA JOISSA
ON SIVUTYHJENNYS)

1. Asennajousi (kuva 12.B)

: sivutyhjennyksen lappakorkin (kuva
12.A) sisapuolelta, tydntamalla

. paatekappale (kuva 12.B.1) aukkoon

ja kiertdamalla jousta siten, etté seké

: jousi (kuva 12.B) etta paatekappale

(kuva 12.B.2) ovat hyvin paikoillaan.

2. Aseta sivutyhjennyksen lappékorkki
(kuva 12.A) leikkuuvalineiden
kokonaisuuden tukiin (kuva 12.C), ja
kaanna ruuvitaltalla jousen (kuva 12.B)
toista paatekappaletta (kuva 12.B.2)
niin, ettd se menee sivutyhjennyksen
lappéakorkin ulkopuolelle.

3. Tyoénna tappi (kuva 12.D) tukien (kuva
12.C) ja sivutyhjennyksen lappakorkin
reikiin, niin etta se kulkee jousen (kuva
12.B) kierteiden sisalla ja tulee ulos
sisimman tuen rei'itetysté paasta.
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. 4. Laita sokka (kuva 12.E) tapin (kuva
. 12.D) reikéan (kuva D.1) ja kierra

: tappia riittavasti kunnes sokan

: kahta paata (kuva 12.E.1) voidaan

. taittaa (pihdeilld), niin ettei se paase
: liukumaan pois aiheuttaen taten

: tapin irtoamisen (kuva 12.D).

A Tarkista, ettd jousi toimii oikein, pitden

- sivutyhjennyksen ldppékorkin vakaasti

. ala-asennossa. Tarkista liséksi, etté pultti
. on hyvin paikalleen asetettuna, niin ettei
. se pdése vahingossa tyéntyméén ulos.

: TARKEAA Malleissa, joissa on

. sivupurkausmahdollisuus: varmista, ettd

* sivupurkaussuoja (kuva 21.A) on laskettu

* alas ja lukittu turvavivulla (kuva 21.B).

: TARKEAA Ennen ohjauslevyn irrotusta
. tai huoltoa, muista tyéntéé turvavipua (kuva

21.B) ja nostaa sivupurkaussuojaa (kuva 21.A)

: voidaksesi suorittaa irrotuksen.

. HUOMIO Irrottaaksesi ohjauslevyn
suorita vaiheet pdinvastaisessa
- jérjestyksessé kuin asennuksessa.

5. HALLINTALAITTEET

5.1 JARRUPOLJIN
Tama poljin kdyttaa takapyorien
(Q) jarrua (kuva 13.A, 14.A)

5.2 ETEENAJON POLJIN

Tasté polkimesta veto kytketaan pyoriin

seka sdadetdan koneen nopeutta

eteenpain ajettaessa (kuva 13.B, 14.B):

1. Ajo eteenpdin. Mita
ﬁlﬁ enemman poljinta painetaan,
sitd enemmaén kasvaa

koneen nopeus asteittain.

2. Asento vapaalla. Kun poljin
vapautetaan, vaihde palautuu
automaattisesti vapaalle.

HUOMAUTUS Vapaavaihteesta ilmoittaa
merkkivalon syttyminen (kuva 16.F).
HUOMAUTUS Jos poljinta painetaan
seisontajarrun ollessa kytkettynd
(kuva 13.D), moottori pyséhtyy.

5.3 PERUUTUSPOLJIN

Téasté polkimesta kytketéaan veto
peruutusta varten seka sdadetaan
koneen nopeutta (kuva 13.C, 14.C):
1. Peruutusvaihde. Mita
ﬁlﬂ enemman poljinta painetaan,
sitd enemman kasvaa
koneen nopeus asteittain.

Peruutusvaihteen asetus

tdytyy suorittaa laitteen
ollessa pysédhtyneend.

2. Asento vapaalla. Kun poljin
vapautetaan, vaihde palautuu
automaattisesti vapaalle.

HUOMAUTUS Vapaavaihteesta ilmoittaa
merkkivalon syttyminen (kuva 16.F).

HUOMAUTUS Jos poljinta painetaan
seisontajarrun ollessa kytkettyna
(kuva 15.D), moottori pyséhtyy.

5.4 HYDROSTAATTISEN
VOIMANSIIRRON VAPAUTUKSEN
HALLINTALAITE

ETéIIé hallintalaitteella on kaksi asentoa,

-jotka nakyvat kyltisté (kuva 13.D, 14.D):

1. Vaihteisto kytketty paalle:
kaikissa kayttdolosuhteissa,
ajon ja leikkuun aikana.

. huomattavasti laitteen siirtoon
. vaadittavaa voimaa kéasin,
moottori sammutettuna.
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. TARKEAA Voimansiirtoyksikén

svahingoittumisen estamiseksi tdmé toimenpide

:voidaan suorittaa ainoastaan moottorin
:seistessd, polkimien (kuva 13.B, 13.C,
E14.B, 14.C) ollessa vapaa-asennossa.

. Vain 4WD-mallille

‘Konetta voidaan siirtdé helposti
-ainoastaan taaksepain, vaikka
‘takavoimansiirto onkin vapautettuna.

5.5 AVAINKATKAISIN

Avain kytkee péaalle / pois paalta
koneen kdynnistyksen

Silld on 3 asentoa (kuva 15.A):
O 1. Pysaytysasento. Laite
pyséahtyy valittémasti.

| 2. Ajoasento. Kaikki toiminnot
ovat kaytettavissa.

3. Kaynnistysasento. Kytkee
6 kaynnistysmoottorin paalle ja laite
kaynnistyy. Kun avain poistetaan
kaynnistysasennosta, palataan
automaattisesti ajoasentoon.

5.6 KAASUTTIMEN VIPU
Saataa moottorin kierroslukua.

Moottorin tyypista riippuen kaasun
ohjaus voi olla kahden tyyppinen:

A. Tyyppi “I” erillisella ryypylla
(kuva 15.B + kuva 15.C)
B. Tyyppi “ll” (kuva 15.B)

limoitetut asennot vastaavat:
1. Ryyppya - Kylméakaynnistys. (jos
I\I varusteena) Kaytetddn moottorin
kylmékaynnistykseen. Asento
"RYYPPY" rikastaa seosta ja sitd on
kaytettava vain tarvittavan ajan.
2. Moottorin maksiminopeus.
9 Kéaytettava aina laitteen
kaynnistamiseksi, toiminnan
ja ruohonleikkuun aikana.
3. Moottorin miniminopeus. Sita
- kaytetdan kun moottori on riittdvan
kuuma seisontavaiheiden aikana.

HUOMAUTUS Ajon aikana valitaan
asentojen «kilpikonna» ja «janis» valilta.

HUOMAUTUS Joissain malleissa
on varusteena jérjestelmd, joka
sddtelee automaattisesti rikastimen
asentoa kaasuttimessa moottorin
kédynnistyksen ja ldmmityksen aikana.

5.7 SEISONTAJARRUVIPU

Seisontajarru estaa laitteen likkkumisen
sen ollessa pysakoityna.

Asetusvivulla on kaksi asentoa
(kuva 15.D), ja ne vastaavat:

1. Jarru pois péalta. Seisontajarru
l kytketaan pois paalta painamalla
poljinta (kuva 13.A, 14.A). Vipu
asettuu jarru pois paalta asentoon.
2. Jarru paalla. .Seisontajarru
@ laitetaan paalle painamalla pohjaan
asti poljin (kuva 13.A, 14.A) ja
viemalla vipu paalle kytketyn jarrun
asentoon Kun jalka nostetaan,
poljin lukittuu ala-asentoon.

5.8 VALOKATKAISIN

= Painikkeesta (kuva 15.E) sytytetaan valot
D kun avain (kuva 15.A) «<AJO»-asennossa.

5.9 OHJAUS LEIKKUUVALINEIDEN
ASETTAMISEKSI PAALLE
JA POIS PAALTA

Tastéa hallintalaitteesta leikkuuvalineet kytketaan
paélle sdhkémagneettisen kytkimen valityksella:

L 3 1. Leikkuuvélineet asetettu
paalle. Sienenmallista katkaisinta
vedetty (kuva 15.F.1) taj painiketta
» painettu (kuva 15.F.2),

”

|V
R 2. Leikkuuvilineet asetettu pois
' paalta. Sienenmallista katkaisinta

painettu (kuva 15.F.1) tai painike
vapautettu (kuva 15.F.2),

=
s

A Kun leikkuuvilineet kytketdén
pois pédéltd samanaikaisesti kytkeytyy

jarru, joka pyséayttda niiden pyérimisen

muutaman sekunnin sisélla.
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HUOMAUTUS Pddéllekytketyista
leikkuuvdélineista ilmoittaa merkkivalon
syttyminen (kuva 16.A).

HUOMAUTUS Jos leikkuuvélineet
asetetaan péélle ilman vaadittuja
turvaedellytyksid, moottori sammuu tai sitd
ei voida kdynnistéa (ks. kappale 6.2.2)

5.10 AKTIVOINTIPAINIKE
RUOHONLEIKKUU
PERUUTUSVAIHTEELLA

b

<~

Pitdmalla painettuna painiketta
(kuva 15.G) on mahdollista kulkea
taaksepain leikkuuvalineiden
ollessa paéalle kytkettyina ilman,
ettéd moottori pysahtyy.

5.11 OHJAIMET
LEIKKUUVALINEKOKONAISUUDEN
KORKEUDEN SAATOON

. * Vipuohjain
. Téasta vivusta nostetaan ja lasketaan
< leikkuuvalinekokonaisuutta, joka voidaan
- asettaa 7 eri leikkuukorkeudelle (kuva 15.H).

Seitseman asentoa on osoitettu
kyltiss& olevilla numeroilla "1- 7",
jotka vastaavat seitsemaa eri
leikkuukorkeutta 3 — 9 cm valilla.

Asennosta toiseen siirrytdan
painamalla paéssa olevaa
vapautuspainiketta.

¢ Vipuohjain ja nuppi
¢ Vivusta (kuva 15.H) nostetaan ja
. lasketaan leikkuuvalinekokonaisuutta.

¢ Asento «A»
- Leikkuuvalinekokonaisuus nostettuna.

. ¢ Asento «B»
. Leikkuuvalinekokonaisuus laskettuna.

Nupista (kuva 15.1) leikkuuvélinekokonaisuus
¢ voidaan asettaa 9 korkeudelle, jotka vastaavat
. yhdeksaa leikkuukorkeutta 2 — 10 cm valilla.

Vie vipu (kuva 15.H) asentoon «A» .

Viemalla vipu (kuva 15.H) asentoon
«B», leikkuuvalinekokonaisuus
asettuu automaattisesti ennalta
maaritetylle korkeudelle.

- HUOMAUTUS Vie vipu (kuva 15.H)
- asentoon «A» siirtojen ja Kuljetuksen ajaksi.

- 1.
. 2. Saada leikkuukorkeus nupista (kuva 15.1). -
3.

5.12 LAITE NOPEUDEN
YLLAPITAMISEEN
(CRUISE CONTROL)

Tall4 laitteella pidetdéan haluttu vakionopeus

- eteenpain ajettaessa ilman, etta poljinta on

. pidettava painettuna (kuva 13.B, 14.B).

. Sienenmallisella hallintalaitteella

< on kaksi asentoa:

$ 1. Painettu. Laite on kytketty
pois paalta (ei toiminnassa)

2. Vedetty. Laite kytketty
paalle (toiminnassa)

w
*
w
i

: ¢ Jos laite kytketdén péaalle eteenpdain
. ajettaessa, kone sdilyttda nopeuden,
jonka se oli saavuttanut kyseisella

hetkelld, iiman ettd on tarpeen
painaa poljinta (kuva 13.B, 14.B).

* Peruutettaessa laitteen kytkeminen
paélle ei ole mahdollista.

* Kun laite on kytkettyna,
peruutuspolkimen kayttdminen ei
ole mahdollista (kuva 13.C, 14.C).

: HUOMAUTUS Yidspdin tai alaspéin
¢ kulkevilla osuuksilla nopeus voi vaihdella
. tasamaalla asetettuun nopeuteen verrattuna.
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- Laitteen kytkemiseksi pois paaltéa seka

. polkimella ohjattavan ajonopeuden

. palauttamiseksi (kuva 13.B, 14.B) riittaa, etta:
¢ painetaan poljinta (kuva 13.B, 14.B);

tai

¢ painetaan jarrupoljinta (kuva 13.A, 14.A).

Kummassakin tapauksessa
¢ sienenmallinen hallintalaite palaa
. automaattisesti painettuun asentoon.

: TARKEAA Valti aina sienenmallisen
. hallintalaitteen kdyttamisté laitteen
< pois kytkemisté varten.

: 5.3 LASKURI (JOS KUULUU
: VARUSTUKSEEN)

¢ Laskuri (kuva 15.K) kdynnistyy aina kun
¢ avain (kuva 15.A) viedaan «AJO»-asentoon
. ja se ilmoittaa moottorin kayttétunnit.

5.14 LISAPISTOKE LISAVARUSTEILLE

< Mahdollistaa kytkennan séahkélaitteille,

: jotka kayttavat 12 voltin tasavirtaa, joiden

. maksimiteho on 50 wattia, ja jotka on

. varustettu sopivalla pistokkeella (tyypeiltdan
. aut0|lle tarkoitettu) (kuva 15.M).

¢ — Pistorasiassa on virta ainoastaan kun

: avain (kuva 15.A) on «AJO»-asennossa.
5.15 KERUUSAKIN KALLISTUKSEN
HALLINTALAITE

* Kéasikayttd

+ Keruusékin kallistaminen tyhjennystéa
. varten tapahtuu vivusta (kuva 15.L),

. joka vedetaéan ulos paikaltaan.

- » Sahkokaytto

. Keruusékin kallistaminen tyhjennysta

< varten tapahtuu painamalla painiketta

: (kuva 15.N) ja pitamalla sité painettuna

+ ohjausmoottorin pyséhtymiseen asti.

. Keruuséakki palaa tydasentoon painamalla
. painiketta (kuva 15.0), ja pitamalla sita

* painettuna koukun kiinnittymiseen ja

+ ohjausmoottorin pysahtymiseen asti.

5.16 NAYTTO TYYPPIA "I" JA AANIMERKIT

Kun avain kdannetéaan «AJO»-asentoon, kaikki
merkkivalot syttyvat samanaikaisesti noin puolen
sekunnin ajaksi (kuuluu lyhyt &animerkki),

miké& ilmoittaa toiminnan tapahtuvan oikein.
Taman jalkeen merkkivalot osoittavat seuraavaa:

E. Merkkivalo palaa: leikkuuvélineet
on kytketty (kuva 16.A).

Merkkivalo palaa: seisontajarru
@P) on kytketty (kuva 16.B).

Merkkivalo palaa: kayttaja ei
ole paikallaan (kuva 16.C).

kaytossa (kuva 16.D).

Merkkivalo vilkkuu: limoittaa moottorin
voitelussa olevista hairidista (kuva
16.E). Sammuta moottori valittdmasti,
tarkista 6ljyntaso ja ota yhteytta
valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

E Merkkivalo vilkkuu: varapolttoaine
v

Merkkivalo palaa: Puuttuu keruusékki tai
takatyhjennyksen suojus (kuva 16.F).

N

Merkkivalo palaa: moottorin ollessa
kéynnisséa akun latauksessa
on hairiéita (kuva 16.G).

Merkkivalo vilkkuu ennen
kaynnistysté: akku ei ole siina
kunnossa, ettd moottori voidaan
kaynnistaa. Ota yhteytta valtuutettuun
huoltoliikkeeseen (kuva 16.G).
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Merkkivalo palaa: vaihteisto
on vapaalla (kuva 16.H).

o Aanimerkit
Aanimerkki voi olla kahden tyyppinen:

1. Jatkuva
aanimerkki:

e Sahkokytkennan suojaus
on tehnyt intervention.

* Moottori on ollut
sammuksissa yli 30
sekuntia ja avain
asennossa «AJO».
2. Katkonainen ¢ Keruusékkion taysi.
aanimerkki:

5.17 NAYTTO TYYPPIA "II"
JA AANIMERKIT

Kun avain k&dannetaan «AJO»-asentoon, kaikki
kuvakkeet syttyvat samanaikaisesti noin puolen
sekunnin ajaksi (kuuluu lyhyt &animerkki), mika
ilmoittaa toiminnan tapahtuvan oikein Taman

jalkeen nayttd asettuu “Tuntilaskuri’-toimintoon.

Taman jalkeen merkkivalot osoittavat seuraavaa:

E:' Merkkivalo palaa: leikkuuvélineet
|)‘. on kytketty (kuva 16.A).

Merkkivalo palaa: seisontajarru
@ on kytketty (kuva 16.B).

Merkkivalo palaa: kayttaja ei
ole paikallaan (kuva 16.C).

Yksinkertainen polttoaineen

merkkivalo (kuva 16.D).
Merkkivalo vilkkuu:

E varapolttoaine kaytéssa.

Polttoaineen merkkivalo

tasoindikaattorilla (kuva 16.D).

Merkkivalo ilmoittaa séilidn polttoainetason

seuraavien kriteerien mukaan:
Polttoainetaso on taydesta

Eh?m noin puoleen séiliéén.

Polttoainetaso on noin puolesta
Eme séiliésté varapolttoaineeseen.

Ebjﬂ Polttoaine on varapolttoaineen tasolla.

HUOMAUTUS Varapolttoaineen mééré
on noin 2 litraa, mika riittd& noin 30-40
minuutin tyébhén normaalikierroksilla.

Merkkivalo vilkkuu: lImoittaa moottorin
=" voitelussa olevista hairidista (kuva
16.E). Sammuta moottori valittdmasti,
tarkista 6ljyntaso ja ota yhteytta
valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

Merkkivalo palaa: Puuttuu

»‘,I:) keruusakki tai takatyhjennyksen
suojus (kuva 16.F) (vain malleissa,
joissa keruu tapahtuu takaa).

Merkkivalo palaa: moottorin ollessa
- kdynnisséa akun latauksessa
on hairioita (kuva 16.G).

Merkkivalo vilkkuu ennen
kaynnistysta: akku ei ole siind
kunnossa, ettd moottori voidaan
kaynnistaa. Ota yhteytta valtuutettuun
huoltoliikkeeseen (kuva 16.G).

Merkkivalo palaa: vaihteisto
on vapaalla (kuva 16.H).

¢ Toiminnot

Paina painiketta «MODE»
siirtyaksesi kayttétoimintoihin.

wours  Tuntilaskuri (kuva 16.1).
limoittaa moottorin kayttétunnit
kokonaisuudessaan.
Volttimittari (kuva 16.0). limoittaa
El akun lataustilanteen.

Kierroslukumittari (kuva 16.K)
limoittaa moottorin pyérimisnopeuden
numeerisilla arvoilla tai tahtimerkeilla,

seuraavia vastaavasti:
Naytetty arvo:
<1600 moottori minimikierroksilla
<2500 nopeus siirtymisia varten
> 2500 nopeus leikkausta varten

moottori minimikierroksilla

*)
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** nopeus siirtymisia varten
*kk
*kkk

*kkkk
*kkkkk

nopeus leikkausta varten

HUOMAUTUS Vilkunta tarkoittaa,
ettd moottorin kierrosluku ei sovellu
ruohon leikkaamiseen.

Kello (jos varusteena (kuva
@ 16.L) limoittaa kellonajan
muodossa 24 tuntia/paiva.

S&atd suoritetaan avaimen ollessa «AJO»-
asennossa, mutta moottorin ollessa
sammutettuna, seuraavien ohjeiden mukaisesti:

¢ Paina useamman kerran painiketta «MODE»,
kunnes nakyviin tulee kellon kuvake.

Pidé& painike <MODE» painettuna, kunnes
kaksi ensimmaista numeroa (tunti) vilkkuvat.
Paina toista kahdesta sivupainikkeesta
(kuva 16.K,L) arvon suurentamiseksi tai
pienentdmiseksi yhdella yksikolla.

Paina painketta «MODE», kunnes kaksi
muuta numeroa (minuutit) vilkkuvat.

Paina toista kahdesta sivupainikkeesta
arvon suurentamiseksi tai

pienentdmiseksi yhdell& yksikolla.

P&aéata asetusten tekeminen

painamalla painiketta «MODE>.

HUOMAUTUS Kello saa virtansa
puskuriakusta; kun se loppuu, on otettava
yhteyttd valtuutettuun huoltokeskukseen.

o Aanimerkit
Aanimerkki voi olla kahden tyyppinen:

1. Jatkuva
aanimerkki:

e Sahkokytkennan suojaus
on tehnyt intervention.

e Moottori on ollut
sammuksissa yli 30
sekuntia ja avain
asennossa «AJO».

2. Katkonainen
aanimerkki:

* Keruusakki on taysi.

5.18 NAYTTO TYYPPIA "llI"
JA AANIMERKIT

Kun avain kdannetaan «AJO»-asentoon, kaikki
kuvakkeet syttyvat samanaikaisesti noin puolen

sekunnin ajaksi (kuuluu lyhyt &animerkki),
mika& ilmoittaa toiminnan tapahtuvan oikein.

Taman jalkeen kuvakkeet osoittavat seuraavaa:

Kuvake palaa: leikkuuvélineet
on kytketty (kuva 16.A).

Kuvake palaa: seisontajarru
(@) on kytketty (kuva 16.B).

L Merkkivalo palaa: kayttaja ei
br_\/ ole paikallaan (kuva 16.C).

Polttoaineen kuvake
tasoindikaattorilla (kuva 16.D).

Kuvake ilmoittaa sailién polttoainetason
seuraavien kriteerien mukaan:

Polttoainetaso on taydesta
@ noin puoleen sailiéon.

g

Polttoainetaso on noin puolesta
CE\}D sailiésta varapolttoaineeseen.
e

CD Polttoaine on varapolttoaineen tasolla.

g

HUOMAUTUS Varapolttoaineen mééréa
on noin 2 litraa, mika riittd& noin 30-40
minuutin tyébhén normaalikierroksilla.

Kuvake palaa: limoittaa moottorin
voitelussa olevista hairidista (kuva
16.E). Sammuta moottori valittdmasti,
tarkista 6ljyntaso ja ota yhteytta
valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

Kuvake palaa: Puuttuu keruusakki

tai takatyhjennyksen suojus

(kuva 16.F) (vain malleissa,

joissa keruu tapahtuu takaa).

Kuvake palaa: Keruusakki on tayttynyt
ja se pitaa tyhjentaa (kuva 16.F) (vain
malleissa, joissa keruu tapahtuu takaa).

7T 0

Akun kuvake tasoindikaattorilla (kuva 16.G).

Kuvake palaa: Akku on ladattu.

e
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Kuvake palaa: Akun jannitetaso
‘m' on optimaalinen.

Kuvake palaa, kun moottori

‘m’ on sammuksissa: Osoittaa,

~— etta akku pitd4 ladata

Kuvake palaa, kun moottori on kdynnissa:

limoittaa akun latauksen hairidista.
Kuvake vilkkuu: Akku ei ole siina
@ kunnossa, ettd moottori voidaan
kaynnistaa; on otettava yhteytta
valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

Kuvake palaa: vaihteisto on
vapaalla (kuva 16.H).

Tuntilaskuri (kuva 16.1).
limoittaa moottorin kayttétunnit
kokonaisuudessaan.

1l

Ajovalot (kuva 16.P). Kuvake palaa:
limoittaa, etta ajovalot palavat.

Tarvitaan huolto (kuva 16.Q). Kuvake
palaa: Méaéaraaikaishuollon indikaattori.
Noudatettavat huollot on kuvattu luvussa
13. Kuvake syttyy 50 tunnin vélein ja

jaé palamaan noin 1 tunnin ajaksi.

©

Vihrea alue (kuva 16.R). Moottorin
pydrimisnopeus sdadetaan leikkaamaan
ruoho ihanteellisella tavalla.

o Aanimerkit
Aanimerkki voi olla kahden tyyppinen:

1. Jatkuva
aanimerkki:

* Sahkokytkennan suojaus
on tehnyt intervention.

* Moottori on ollut
sammuksissa yli 30
sekuntia ja avain
asennossa «AJO».

2. Katkonainen
aanimerkki:

¢ Keruusakki on taysi.

6. LAITTEEN KAYTTO

A Noudatettavat turvallisuusméérédykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata

tarkalleen kyseisié ohjeita estddksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tydskentelyn aloittamista, on

suoritettava erilaisia tarkistuksia ja

toimenpiteita ty6turvallisuuden ja

tyoskentelytehon takaamiseksi.

1. aseta kone vaaka-asentoon ja
kunnolla maan varaan

2. valmistele kone suoritettavaan tyéhoén
parhaiten soveltuvalla tavalla (kappale 6.1.4);

6.1.1 Oljyn ja bensiinin lisdys

TARKEAA Laite toimitetaan ilman
moottoridljyé ja polttoainetta.

Ennen laitteen kayttda tarkasta etté paikalla
on polttoainetta ja éljyn taso (kappale 7.2,
kappale 7.3). Polttoaineen tankkaamiseen
tja 6ljynlisdédmiseen liittyvid toimenpiteita

ja varotoimia varten noudata maéarayksia
jotka on annettu (ks. kappale 7.2 ja kappale
7.3) ja moottorin kayttdoppaassa.

6.1.2 Istuimen sdato

Istuin on liukuva ja sit4 voidaan

s&ataé kuuteen eri asentoon.

Séaato suoritetaan nostamalla kahvaa
(kuva 17.A) ja antamalla istuimen liukua
kunnes se pysahtyy haluttuun asentoon.

6.1.3 Renkaiden paine

Renkaiden oikea paine on erittdin tarkeaa
leikkuuvélineiden kokonaisuuden tasaisuuden
kannalta. Nain silla on tarkeé vaikutus

myos leikkaustuloksen tasaisuuteen.

1. Ruuvaa auki suojakorkit

2. Kytke venttiilit painemittarilla varustettuun
paineilmalaitteeseen (kuva 18)

3. Saada paine "Tekniset tiedot"
taulukossa ilmoitettuihin arvoihin.

6.1.4 Laitteen valmistaminen
tydskentelya varten

HUOMAUTUS Téll4 laitteella on mahdollista
leikata nurmikko eri tavoin Ennen tydskentelyn
aloittamista on laite valmisteltava etukéteen
sen perusteella miten aiotaan leikata.
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a. Esivalmistelu leikkuuta varten ja
ruohon kerdamiseksi keruusékkiin (vain
malleissa joissa keruu tapahtuu takaa)

— Kiinnité keruusakki (kuva 19.A) tukiin
(kuva 19.B) ja aseta se keskiasentoon
takalevyn suhteen siten, etta kaksi
viitetta tulevat kohdakkain (kuva 19.B).

— Varmista, ettd keruusékin suuosan
alempi putki kiinnittyy vastaavaan
kiinnityskoukkuun (kuva 19.C).

— Jos kiinnitys osoittautuu vaikeaksi
tai se jaé liian 16ysaksi, sdada
palautusjousta (ks. 8.9).

b. Esivalmistelut leikkuuta varten ja
ruohon tyhjentdmiseksi takaa maahan
(vain malleissa joissa keruu tapahtuu
takaa) (varustuksen mukaisesti)
— Mikali halutaan tyéskennelléd ilman
keruusakkia, voidaan kayttaa
lisdvarusteena saatavaa takatyhjennyksen

suojussarjaa (kuva 20; luku 15.7), joka tulee

kiinnittaa takalevyyn ohjeiden mukaan.

c. Esivalmistelut leikkuuta varten
ja ruohon silppuamiseen
— Jos ruohoa halutaan leikata, silputa se
hienoksi ja jattdé nurmikolle, pyynnésta
on tarjolla "silppuamissarja" (luku
15.1), joka on kiinnitettdva vastaavissa
ohjeissa annetulla tavalla.

A Malleissa, joissa on sivutyhjennys,

. on tarkastettava, etté sivutyhjennyksen

. tukirakenne on asennettu (kuva

. 22.A) (jos kuuluu varustukseen).

d. Esivalmistelut leikkuuta varten ja ruohon
tyhjentamiseksi sivusta maahan (vain
malleissa joissa on sivutyhjennys):

— Varmista aina, etté asennuslevyn sisdinen
jousi (kuva 21.A) ja turvavipu (fig. 21.B)
toimivat oikeanlaisesti, pitden sen
tukevasti alaslasketussa asennossa.

. - Josruohoa joudutaan leikkaamaan

. erityisen vaativissa olosuhteissa (korkea
tai marka nurmikko), on sivutyhjennyksen
. tukirakenne (kuva 22.A) suositeltavaa

: poissa (jos kuuluu varustukseen).

. — Tukirakenne poistetaan avaamalla ruuvit
. (kuva 22.B) pitéaen sivutyhjennyksen
lappakorkkia nostettuna (kuva 22.C).

: A Jos tukirakenteen ollessa irrotettuna
. (kuva 22.A) koneeseen kohdistuu sivusta
. tulevia iskuja, leikkuuvélinekokonaisuus

. saattaa vaantya.

. A Huolehdi siité, etté sivutyhjennyksen
¢ tukirakenne asennetaan takaisin
. heti kdytén loputtua.

6.1.5 Kuorinnan estopyérien asemointi

Kuorinnan estopyérien tarkoitus on

estaéa nurmikon repeytymista, joka johtuu
leikkuuvélineiden kokonaisuuden reunan
hipomisesta epéatasaisissa maastoissa.
Aseta pyorét osoitetulla tavalla (kappale 7.4).

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET
Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset
ja tarkasta, etta tulokset vastaavat

taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset
aina ennen kédyttoa.

6.2.1 Yleinen turvatarkastus
Kohde Tulos
Akku Ei vikoja kotelossa,
kannessa tai liittimissa
Takatyhjennyksen Ehjat. Ei vahinkoa.
suojus, keruusakki Asennettu oikein.
Sivutyhjennyksen Ehja. Ei vahinkoa.

suojus, imuritila

Asennettu oikein

Polttoainejarjestelma
ja litnnat.

Ei vuotoja.

Sahkojohdot. Eristys on ehja.

Ei mekaanista vahinkoa.
Oljypiiri Ei vuotoja.

Ei vahinkoa.
Turvalaitteet Toimivat kuten

on osoitettu
kappaleessa 6.2.2
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6.2.2 Turvalaitteiden tarkastus

Turvalaitteet toimivat kahden
periaatteen mukaisesti:
A. estavat moottorin k&ynnistyksen, mikali
kaikkia turvaedellytyksié ei ole taytetty
B. pyséayttavat moottorin vaikka vain
yksi turvaedellytys puuttuu.

Toimenpide Tulos

1. tyhjakaynti
2. leikkuuvalineet
asetettu pois paalta
3. laitteen kayttaja
on istuimella.

Moottori kéynnistyy

laitteen kayttaja
poistuu istuimelta

Moottori pysahtyy

keruusékki nostetaan tai
takatyhjennyksen suojus
poistetaan leikkuuvalineet
kytkettyina (vain malleissa
joissa keruu tapahtuu takaa)

Moottori pysahtyy

seisontajarru laitetaan
paalle poistamatta
leikkuuvalineita kaytosta

Moottori pysahtyy

kaytetdén nopeudenvaihtoa | Moottori pysahtyy
tai ajopoljinta seisontajarrun
ollessa paalla

peruutusvaihde laitetaan
paalle leikkuuvalineet
kytkettyina painamatta
aktivointipainiketta
(kuva 5.10)

Moottori pysahtyy

Aja koneella eteen ja
taakse ja laita vaihde
vapaalle/vapauta ajopoljin
(kappale 5.2; kappale 5.3)

Laitteen nopeus
hidastuu ja se pyséhtyy

Paina jarrupoljinta(kappale Laite pysahtyy
5.1)

Testiajo Ei poikkeavaa tarinaa.

Ei poikkeavaa déanta

A Jos mikéa tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, laitetta ei ole mahdollista kadyttaa!
Toimita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia
tarkastuksia ja korjaustoimenpiteité varten.

TARKEAA Muista, ettd turvalaitteet
estdvat moottorin kdynnistyksen silloin,
kun turvallisuusehtoja ei ole noudatettu.
Téllaisissa tapauksissa, kun kdynnistyslupa
on uudistettu, on avain (kuva 15.A) asetettava
takaisin pyséytysasentoon, ennen kuin
moottori voidaan kdynnistdéd uudelleen.

6.3 KAYTTO KALTEVALLA MAAPERALLA

Noudata taulukossa "Tekniset tiedot"
ja "kuvassa 24" annettuja raja-arvoja
kulkusuunnasta riippumatta.

Muista, ettei “turvallista" rinnetté ole
olemassa. Rinteilla olevien nurmikoiden
leikkaamisen yhteydessa tulee olla aina
erittéin varovainen. Laitteen kumoon menon
tai hallinnan menetyksen valttamiseksi:
* Ala koskaan leikkaa ruohoa rinteessa
poikittain. Rinteissa tulee ajaa ylos/
alas suunnassa, eika koskaan poikittain.
Ole erittain varovainen suunnanvaihdon
yhteydessa etteivat ylapuolen renkaat kohtaa
esteita (kivia, oksia, juuria jne.) jotka voisivat
aiheuttaa sivuttaisen luisumisen, kumoon
menon tai laitteen hallinnan menetyksen.
Ala pysahdy tai lahde liikkeelle erittain
nopeasti yla- tai alaméessa
Kytke ajopoljin hellavaroin ja
erityisen varovaisesti estdaksesi
laitteen nousemista pystyyn.
e Vahenna nopeutta:
— ennen suunnanvaihtoja ja

jyrkissé kééanteissa
- ennen maessa ajoa, erityisesti alaméessa
Ald aseta koskaan peruutusvaihdetta paalle
nopeuden vahentdmiseksi alamaessa:
Seurauksena saattaa olla laitteen hallinnan
menetys erityisesti liukkaalla maaperalla.
Laita aina seisontajarru paélle
ennen laitteen luota poistumista ja
sen jattdmista ilman valvontaa.
Aja alamé&keen ajopoljinta painamatta
hydrostaattisen voimansiirron
jarruvaikutusta hyédyntéen silloin
kun voimansiirto ei ole kytkettyna

6.4 KAYNNISTYS

sy

Avaa polttoainehana (kuva

25.A) (mikali asennettu).

Istu kuljettajan paikalle.

Laita vaihde vapaalle («N»)

(kappale 5.2; kappale 5.3).

Kytke leikkuuvalineet irti (kappale 5.9).
Kytke seisontajarru (kappale 5.7).

Vie kaasuttimen vipu suurimmalle
nopeudelle "janis" (kappale 5.6).

¢ 7. Kylmakdynnistyksessa: kytke

: kaasuttimen ohjaus (kappale

: 5.6) (jos varusteena).

8. Kytke virta-avain ja kaanna se'ajoasentoon
virtapiirin kytkemiseksi paélle. Odota 2
sekuntia ja kd&nna avain kaynnistysasentoon
moottorin kdynnistamiseksi.

wn

o0
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9. Vapauta avain kéynnistyksen jélkeen.

10. Kylméakaynnistyksessa, heti

kun moottori kdy tasaisesti:
10a. Laita ryyppy pois paalta (kappale
5.6, tyyppi "lI"') viemalla kaasuttimen
suurimmalle nopeudelle asentoon
“janis” (jos sellainen on).
Laita ryyppy pois paalta (kappale
5.6, tyyppi "l") (jos sellainen on).

10b.

HUOMAUTUS Ryypyn kdytté moottori
kuumana voi liata sytytystulpan ja aiheuttaa
moottorin epdsédénndllisté toimintaa.

11. Aseta kaasutin pienimmalle nopeudelle
«kilpikonna» —asentoon moottorin
kaynnistymisen jalkeen.

HUOMAUTUS Al4 jatka pitkaéan
kédynnistysmoottorin kdynnistysta, mikéli
kdynnistyksesséa ilmenee vaikeuksia, silla téallbin
akun lataus saattaa kulua loppuun ja moottori
voi kastua. Aseta avain pyséytysasentoon, odota
muutaman minuutin ajan ja toista toimenpide.
Mikéli moottori ei kdynnisty tdméan jélkeen,
katso tdmén késikirjan kappaleessa «14»
annettuja ohjeita ja itse moottorin kdyttéopasta.

6.5 TYOSKENTELY

6.5.1 Ajo eteenpiin ja siirrot

Siirtojen aikana:

* kytke leikkuuvalineet irti (kappale 5.9)
e vie leikkuuvélinekokonaisuus
korkeimpaan asentoon (kappale 5.11);
vie kaasuttimen vipu keskiasentoon
pienimman nopeuden «kilpikonna»
suurimman nopeuden «jénis» valille.
kytke seisontajarru pois paalta
vapauttamalla jarrupoljin (kappale 5.7).
paina ajopoljin (kappale 5.2) asentoon
“ajo eteenpain” ja nosta haluttuun
nopeuteen vaihtamalla painetta
polkimella ja kaasutinta kayttaen.

A Veto tulee kytked ainoastaan
kuvatuilla tavoilla (kappale 5.2), jotta
liian &killinen kytkeminen ei aiheuta
renkaiden nousemista ja ajoneuvon
hallinnan menetysté, erityisesti rinteissé.

6.5.2 Jarrutus

Hidasta ennen koneen nopeutta moottorin
kierroksia laskemalla, paina sitten jarrupoljinta
(kappale 5.1) nopeuden laskemiseksi
edelleen kunnes se pyséhtyy.

Koneen voi hidastaa vahitellen vapauttamalla
ajopolkimen (kappale 5.2).

6.5.3 Peruutusvaihde

TARKEAA Peruutusvaihteen asetus téytyy
suorittaa laitteen ollessa pyséhtyneené.

1. Paina poljinta (kappale 5.1),
kunnes laite pysahtyy

2. aloita peruutus painamalla ajopoljinta
peruutussuuntaan (kappale 5.3).

6.5.4 Ruohon leikkuu

Laitteen kaytt6a varten toimi

seuraavassa kuvatulla tavalla:

1. vie kaasuttimen vipu suurimmalle
nopeudelle ("janis") Tata asentoa on
aina kaytettava laitteen kaytén aikana

2. vie leikkuuvalinekokonaisuus
korkeimpaan asentoon

3. kytke leikkuuvalineet paalle (kappale
5.9), ainoastaan ruohikolla, valta niiden
kytkemista soraisessa maastossa
tai lilan korkeassa ruohossa

4. Aloita eteenpdin ajaminen ja leikkaaminen
nurmikkoalueella asteittain ja erityisen
varovaisesti edelld jo kuvatulla tavalla

5. Sovita ajonopeus ja leikkuukorkeus
(kappale 5.11) nurmikon olosuhteisiin
(ruohon korkeus, tiheys ja kosteus)
seka poistetun ruohon maaraan

6. Nurmikko ndyttaé paremmalta,
jos leikkaukset suoritetaan aina
samalla korkeudella ja vuorotellen
kahteen suuntaan (kuva 27).

TARKEAA Jotta voidaan peruuttaa
leikkuuvélineet kytkettyind, pidé
aktivointipainiketta painettuna (kappale
5.10) estédédksesi moottorin pyséhtymista.

Vahenna nopeutta aina silloin, kun moottorin
kierrosten havaitaan laskevan. Muista, ettei
lopputulos ole koskaan paras mahdollinen
mikali etenemisnopeus on liilan korkea
suhteessa leikattavaan ruohomaaraan.

Kytke leikkuuvélineet irti ja vie leikkuuvalineiden
kokonaisuus korkeimpaan asentoon:
— Liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla
— Kun ylitetéan alueita joilla ei kasva ruohoa
— Joka kerta kun esteen ylittamista vaaditaan.

6.5.5 Ohijeita kauniin nurmikon
yllapitamiseksi

 Jotta nurmikko pysyisi kauniina, vihreana ja
pehmedén4, on se leikattava séanndllisesti.
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Nurmikko saattaa koostua erilaisista
ruohotyypeista. Jos nurmikkoa leikataan
saanndllisesti eniten kasvavat silloin ruohot,
joilla on paljon juuria ja jotka muodostavat
tasaisen ruohomaton; jos toisaalta leikataan
harvoin kasvavat eniten korkeat ja villit ruohot

Jaksottainen &animerkki ilmoittaa
keruusékin tayttymisesta:
1. kytke leikkuuvalineet irti (kappale
5.9) ja danimerkki keskeytyy
2.Vie kaasuttimen vipu pienimmalle
nopeudelle "kilpikonna"

(apilat, paivankakkarat jne.). Leikkuutiheys
tulee méaritelld ruohon kasvun mukaan,
vélttaen liiallista kasvua leikkuiden valilla.
Hyvin hoidetun nurmikon ihanteellinen
ruohon korkeus on noin 4-5 cm ja yhdella
leikkuukerralla ei ole tarpeen poistaa
enempaa kuin 1/3 kokonaiskorkeudesta.
Suorita ruohon leikkuu kaksi kertaa, mikali
ruoho on erittain korkeaa Ensimmainen
kerta suurimmalla korkeudella, toinen
halutulla korkeudella (kuva 26).

Liian matalalta suoritettu leikkaus saa
aikaan repimist4 ja nurmikon harvenemista,
miké& nékyy laikullisuutena.

Kuumalla ja kuivalla kaudella kannattaa
pitda ruoho hieman pidempéana. Nain
véhennetdan maaperan kuivumista.

* On aina parempi leikata ruoho nurmikon
ollessa kuiva. Al4 leikkaa mérk&é ruohoa;
mérka ruoho laskee pydrivan laitteen
tehoa tarttuvan ruohon vaikutuksesta

ja aiheuttaa nurmikon repimista.
Leikkuuvalineiden tulee olla ehjat ja teravét,
niin etté leikkaus on tarkka eika revi ruohon
paitd, mik& aiheuttaa niiden kellastumisen.
Moottoria tulee kayttda maksimikierroksilla,
mika takaa tarkan leikkaustuloksen ja
sysaa leikatun ruohon voimakkaasti
poistoputkea kohti.

Vahenna etenemisnopeutta, mikali ruoho
tukkii poistoputken, sill& nopeus voi olla
liian korkea nurmikon olosuhteisiin katsoen
Mikali ongelma kuitenkin jatkuu, siihen
voivat olla syyna tylsat leikkuuvalineet

tai siivekkeiden vaéaristyminen.

Ole erittain varovainen pensaiden tai
matalien reunakiveysten laheisyydessa
tyéskennellessési, etteivat ne paéase
vahingoittamaan leikkuuvalineita

tai vaaristaméaan leikkuuvalineiden
kokonaisuuden tasapainoa tai reunaa.

6.5.6 Keruusdkin tyhjennys (vain
malleissa joissa keruu tapahtuu
takaa, mikéli asennettu)

HUOMAUTUS Keruusékin tyhjennys
voidaan suorittaa ainoastaan silloin, kun
leikkuuvélineet ovat poissa p&éltd Muussa
tapauksessa moottori sammuu.

 Ala anna keruusékin tayttya liikaa, ettei
poistoputki paase tukkeutumaan.

3.pysayta ajo ja laita vaihde vapaalle
(kappale 5.2; kappale 5.3);
4.kytke seisontajarru;

* Kéasikaytto
5.veda ulos vipu (kuva 28.A) ja tyhjenna
keruuséakki kallistamalla sita
6. sulje keruusakki uudelleen siten, etta
se jaa kiinni kiinnityskoukkuun (kuva
28.B) ja palauta vipu alkuasentoonsa.

* Sahkokaytto

5.paikallaan istuen kayttaja pitaa
painettuna painiketta (kuva 28.C),
kunnes keruusakki kallistuu taysin

6.kun tyhjennys on tapahtunut,
painiketta (kuva 28.D) pidetaan
painettuna kunnes keruuséakki on
laskeutunut taysin, varmistaen
samalla, etta se pysyy kiinni
kiinnityskoukussa (kuva 28.B).

HUOMAUTUS Saattaa tapahtua, ettd
keruuséakin tyhjennyksen jalkeen danimerkki
kédynnistyy uudelleen leikkuuvélineiden
kytkeytymisen yhteydessé merkinannon
mikrokatkaisimen tuntoelimeen jdéneiden
ruohojaénndsten vuoksi; tdssé tapauksessa
riitt4d, ettd leikkuuvélineet kytketdan irti ja sitten
heti uudelleen péélle, jolloin &&nimerkki lakkaa.

Pida tuntoelin (kuva 28.E) aina
puhtaana ruohojaannoksista.

6.5.7 Poistoputken tyhjennys
(vain malleissa joissa
keruu tapahtuu takaa)

e Erittain korkean, méaran tai yhteen
liimautuvan ruohon leikkaaminen liian kovilla
nopeuksilla voi aiheuttaa poistoputken
tukkeutumisen. Jos se tukkeutuu, noudata
luvussa 7.6.2.annettuja ohjeita.

6.5.8 Leikkuun loppu

Kun ruohonleikkuu on suoritettu loppuun:
1. kytke leikkuuvalineet irti
2. vahenné& moottorin kierroslukua
3. aja paluumatka leikkuuvalineiden
kokonaisuus korkeimpaan
asentoon asetettuna.

FI-20



6.6 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi:
1. aseta kaasutin pienimmalle nopeudelle
«kilpikonna» —asentoon

A Aseta kaasutin «kilpikonna» asentoon
noin 20 sekunnin ajaksi ennen moottorin
sammuttamista, jotta mahdollisilta
moottorin takaiskulta véltytdén.

2. sammuta moottori kdantamalla
avain pysaytysasentoon
3. moottorin sammutettuna, sulje
polttoainehana (kuva 25.A) (mikali asennettu)
4. ota avain pois

TARKEAA Akun tyhjenemisen estdmiseksi
ei avainta pidd jéttda «ajo» tai «valojen sytytys»
asentoon, jos moottori ei ole kdynnistettyné.

A Moottori saattaa olla kuuma
heti sammuttamisen jélkeen. Al
koske danenvaimentimeen tai sen
lahellé oleviin osiin. On olemassa
vaara saada palovammoja.

6.7 KAYTON JALKEEN

1. Anna moottorin jadhtya ennen laitteen
asettamista sailytystiloihin.

2. Suorita puhdistus (kappale 7.6).

3. Varmista, ettd mikdan komponentti ei ole
|8ystynyt tai vahingoittunut. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet komponentit, kirista
mahdollisesti I6ystyneet ruuvit ja pultit tai ota
yhteytté valtuutettuun huoltokeskukseen.

TARKEAA

— laske alas leikkuuvélineiden kokonaisuus
— laita laite vapaalle
— kytke seisontajarru
— pyséytd moottori
— irrota virta-avain (varmistaen, ettd kaikki
liikkuvat osat ovat tdysin pyséhtyneet):
¢ joka kerta kun laitteen luota tai ohjauspaikalta
poistutaan tai kun laitetta paikoitetaan

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

7.1 YLEISTA

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata

tarkalleen kyseisié ohjeita estddksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

A Ennen laitteessa suoritettavia
tarkastuksia, puhdistusta tai
huolto-/saététoimenpiteita:

* kytke irti leikkuuviéline

laita laite vapaalle

kytke seisontajarru;

pyséytd moottori

ota virta-avain pois, (414 koskaan jatéa
avaimia virtalukkoon tai lasten tai
kyvyttémien henkiléiden ulottuville)
varmista, ettd kaikki liikkuvat

osat ovat pysédhdyksissé

lue vastaavat kédyttéohjeet

Kéyta sopivaa vaatetusta,
tyékésineitd ja suojalaseja

Toimenpiteiden suoritustiheydet ja tyypit
on annettu "Huoltotaulukossa". Taulukon
tarkoituksena on auttaa sailyttdmaan
laite tehokkaana ja turvallisena. Siina on
esitelty tarkeimmat toimenpiteet seka
niiden kaikkien suoritustiheydet. Suorita
vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan méaaraajan yhteydessa.

7.2 POLTTOAINEEN LISAAMINEN
/ POLTTOAINESAILION
TYHJENTAMINEN

TARKEAA Noudata kaikkia moottorin
kayttéoppaassa ilmoitettuja ohjeita.
Kéytettédvé polttoainetyyppi on ilmoitettu
moottorin kdyttéoppaassa.

7.2.1 Lisaaminen

Polttoaineen lisddmiseksi:

1. Kierra auki sailién sulkukorkki (kuva . 30).
2. Aseta suppilo (kuva 30).

3. Lis&a polttoainetta tayttamétta

séiliéta kokonaan.

Ota suppilo pois.

Polttoaineen lisdyksen paattyessa,
ruuvaa kiinni polttoaineséilién korkki

ja puhdista mahdolliset vuodot.

ok

TARKEAA Varo, ettei bensiinid kaadu
muoviosille, silld ne saattavat vaurioitua; jos
polttoainetta valuu vahingossa, huuhtele osat
heti vedelld. Takuu ei kata bensiinin aiheuttamia
vaurioita rungon tai moottorin muoviosille.

7.2.2 Sailién tyhjentaminen

HUOMAUTUS Polttoaine on pilaantuvaa
eikd sitd saa séilyttda séiliossa yli 30
vuorokautta. Ennen laitteen varastointia pitkaksi
ajaksi (luku 9), tyhjennd polttoainesailio.
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A Annan moottorin jdéhtyd ennen
polttoaineséilion tyhjentdmista.

1. Aseta laite tasaiselle pinnalle ulkoilmaan.
2. Aseta keraysastia tyhjennysputken

alle (kuva 31.A).
3. lIrrota bensiinin suodattimen (kuva 31.B)
tulokohtaan sijoitettu letku (kuva 31.A).
Avaa polttoainehana (mikali asennettu)
Keraé polttoaine sopivaan astiaan.
Liité letku (kuva 31.A) takaisin
paikalleen ja aseta kiinnike (kuva
31.C) huolellisesti paikalleen.
7. Sulje polttoainehana (mikali asennettu).

o0k

A Varmista ennen laitteen uudelleen
kéyttéonottoa, ettei bensiinid vuoda
putkista, hanasta tai kaasuttimesta.

7.3 MOOTTORIOLJYN TARKASTAMINEN,
LISAAMINEN, TYHJENTAMINEN

TARKEAA Noudata kaikkia moottorin
kéyttéoppaassa ilmoitettuja ohjeita.
Kéytettéva oljytyyppi on ilmoitettu
moottorin kdyttéoppaassa.

7.3.1 Tarkastus/ lisdys

A Tarkasta moottoriéljyn taso
ennen jokaista kadytté4.

Suorittamistapa:

* Laita kone tasaiselle alustalle
tarkastusta varten.

¢ Tarkista moottoriéljyn taso: moottorin
kayttdohjeiden mukaisesti tulee 6ljyn
tason olla mittatikussa olevien MIN ja
MAX merkint6jen valilla (Kuva 32).

I\ s tdyté liikaa, silld se voi aiheuttaa
moottorin ylikuumenemisen. Jos

taso ylittdd merkin "MAX", tyhjennad
kunnes oikea taso saavutetaan.

7.3.2 Tyhjennys

Koneen toiminnan ja pitkan kayttéian
takaamiseksi on moottoridljy hyva vaihtaa
séanndllisesti moottorin kayttboppaassa
ilmoitettujen aikavalien mukaisesti.

A Moottoridljy voi olla erittdin

kuumaa jos se otetaan pois vélittémésti
kun moottori on sammutettu. Anna
moottorin jaahtyé tdmén vuoksi muutama
minuutti ennen kuin otat 6ljyn pois.

Vaihda moottoridljy moottorin
kayttdohjeissa osoitettuina valiaikoina.

Toimi seuraavassa kuvatulla tavalla:

. e Tyyppi “I”

. 1. Aseta laite tasaiselle pinnalle.

. 2. Aseta keraysastia jatkoletkun

. alle (kuva 33.A).

. 3. Pida jatkoletkua paikoillaan (kuva 33.A) ja
: ruuvaa auki tyhjennyskorkki (kuva 33.B).

. 4. Keraa dljy astiaan.

5. Aseta tyhjennyskorkki (kuva 33.B)
takaisin huolehtimalla siitd, etta sisatiiviste
asettuu oikein paikoilleen (kuva 33.C).
¢ 6. Kiristé tiukalle pitamalla jatkoletkua
: paikoilleen (kuva 33.A).

. 7. Puhdista mahdolliset éljyvuodot.

- Tyyppi “II”

. 1. Aseta laite tasaiselle pinnalle.

. 2. Aseta keraysastia jatkoletkun

¢ alle (kuva 33.D).

- 3. lIrrota jatkoletku (kuva 33.D)
tuesta (kuva 33.E) ja I6ysenna
kiinniketta (kuva 33.F) pihtien avulla
niin paljon, etté tyhjennyskorkki
(kuva 33.G) voidaan irrottaa.

4. Taivuta jatkoletkua ja tyhjenna
6ljy sopivaan astiaan

5. Laita korkki (kuva 33.G) takaisin ja kiinnita
jatkoletku (kuva 33.D) uudelleen tukeen
(kuva 33.E) ennen 6ljyn lisdamista.

. 6. Puhdista mahdolliset éljyvuodot.

c o Tyyppi “llI”

: 1. Aseta laite tasaiselle pinnalle.

. 2. Aseta kerdysastia jatkoletkun

. alle (kuva 33.A).

. 3. Paina sokkaa (kuva 33.B)

4. Irrota jatkoletku tuesta
vetdmalla sita alas pain.

5. Taivuta jatkoletkua ja tyhjenna

. 6ljy sopivaan astiaan.

- 6. Kiinnita jatkoletku (kuva 33.A)

: takaisin tukeen (kuva 33.C)

: ennen Oljyn tayttamista.

. 7. Puhdista mahdolliset éljyvuodot.

TARKEAA Toimita éljy sen hévittdmisté
varten paikallisten mééradysten mukaisesti.

7.4 LISAPYORAT

Pyérien eri asennusasennot
mahdollistavat turvatilan “H” sailyttamisen
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leikkuuvélinekokonaisuuden reunan
ja maan valilla (kuva 23.A).

Saada kuorinnan estopyérien asento
maaston epéatasaisuuksien mukaan.

A Tama toimenpide suoritetaan molempaan
pikkupyéraéan asettamalla ne samalle
korkeudelle MOOTTORI SAMMUTETTUNA
JA LEIKKUUVALINEET IRTIKYTKETTYINA.

Vaihtaaksesi asennon:
1. Irrota pysaytyslevy (kuva 23.B) ruuvitaltalla ja
irrota tappi (kuva 23.C) ja jousi (kuva 23.D).
2. Aseta pyo6ra (kuva 23.A) haluttuun asentoon
3. Asenna tappi (kuva 23.C), jousi (kuva
23.D) ja pysaytyslevy (kuva 23.B) takaisin
paikoilleen ilmoitetussa jarjestyksessa
varmistaen, etta tapin paa (kuva
23.C) tulee kohti koneen sisdosaa

7.5 AKKU

Huolla akku huolellisesti, jotta se

séilyy parhaassa kayttdkunnossa

mahdollisimman pitk&an.

Akku tulee ehdottomasti ladata:

¢ ennen uuden laitteen ensimmaistd kayttéa

e ennen kuin laite otetaan pois kaytdsta pitkaksi
ajaksi (yli 30 vuorokaudeksi) (kappale 9)

¢ ennen ensimmaista kdynnistystéa
pitkan seisonnan jalkeen.

Lue ja noudata akun mukana toimitetussa
kayttdboppaassa annettuja latausohjeita
huolellisesti. Naiden ohjeiden laiminlyéminen voi
aiheuttaa vakavia vaurioita akun osille. Tyhjennyt
akku on ladattava valittémasti uudelleen.

TARKEAA Latauksen on tapahduttava
vakiojénnitelaitteella. Muuntyyppisten
latausjérjestelmien kdytté voi aiheuttaa akun
vahingoittumisen korvauskelvottomaksi.

 Laite on varustettu lataukseen tarkoitetulla
liittimella (kuva 34.A), joka on kytkettava
yllépitoakkulaturin vastaavaan liittimeen.
Yll&pitoakkulaturi on voitu toimittaa joko
laitteen mukana (mikali asennettuna) tai se
voidaan toimittaa pyynnésta (kappale 15.2).

TARKEAA Tati liitinta saa kdyttad ainoastaan
valmistajan suosittelemien ylldpitoakkulaturien
kytkentaén. Yllapitoakkulaturin kéytto:

— noudata vastaavissa kéyttéohjeissa
annettuja neuvoja

— seuraa akun kédyttéoppaassa
annettuja neuvoja

7.6 PUHDISTUS

Jokaisen kayttokerran jalkeen, suorita
puhdistus noudattamalla seuraavia ohjeita.

7.6.1 Laitteen puhdistus

Pyyhi laitteen ulkopinnat puhdistamalla
muoviset osat useaan kertaan veteen
kostutetulla sienelld ja pesuaineella, varoen
kastamasta moottoria, sdhkélaitteiston osia
seké kojelaudan alla olevaa piirikorttia.
Paloriskin valttamisen kannalta on

tarkeéa pitda moottori, pakoputken
aanenvaimennin, akun tilavapaina ruohon
jatteista, lehdisté tai liiasta rasvasta.

TARKEAA Al4 koskaan kéytéa
paineruiskuja tai voimakkaita pesuaineita
laitteen rungon tai moottorin pesuun!

7.6.2 Poistoputken tyhjennys
(vain malleissa joissa
keruu tapahtuu takaa)

Jos poistoputki tukkeutuu, toimi
seuraavalla tavalla:
1. poista keruusakki tai takatyhjennyksen suojus
2. poista kerdantynyt ruoho putken
poistoaukon kautta.

7.6.3 Keruusakin tyhjennys
(vain malleissa joissa
keruu tapahtuu takaa)

1. Tyhjennéa keruusakki

2. Ravistele sitéd saadaksesi
ruoho- ja multajaamat pois

3. Asenna keruusékki takaisin ja pese
leikkuuvalineen sisdosa (kappale 7.6.4-
a) joka lopussa sakki on poistettava
tyhjennettava, huuhdeltava ja asetettava
siten, ettd se saadaan nopeasti kuivaksi.

7.6.4 Leikkuuvalineiden
kokonaisuuden puhdistus

A Leikkuuvilineiden kokonaisuuden
puhdistuksen aikana, poista ihmiset
ja eldimet ympéréivélta alueelta.

a. Sisdosan puhdistus

Irrota leikkuuvélinekokonaisuuden siséan
keraantyneet ruohon jatteet ja savi,

jotta ne eivat kuivuessaan vaikeuttaisi
seuraavaa kaynnistamista.
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Leikkuuvélineen kokonaisuuden ja
poistoputken sisdpuolen pesu tulee
suorittaa lujalla lattiapinnalla:

— keruusékki tai takatyhjennyksen
suojus asennettuina (vain malleissa
Joissa keruu tapahtuu takaa)

- sivutyhjennyksen lappékorkki asennettuna

(vain malleissa joissa on sivutyhjennys)

laitteen kayttaja istuimella

— leikkuuvélineiden kokonaisuus
asennossa "1"

— moottori kdynnissa

vaihde vapaalla

- leikkuuvélineet kytkettyin&

Kytke vuorotellen vesiletku kyseisiin
liittimiin (kuva 35.A) antaen veden virrata
muutaman minuutin verran kutakin kohden,
leikkuuvélineiden ollessa liikkeessa.

TARKEAA Estidiksesi séhkémagneettisen
kytkimen hyvan toiminnan vaarantamista:
- vélté kytkimen joutumista
kosketuksiin 6ljyn kanssa
- &l4 suuntaa korkeapaineisia
vesisuihkuja suoraan Kytkinyksikk6én
- @l4 puhdista kytkintéd bensiinilla.

b. Ulkopinnan puhdistus

A Viélta, ettd leikkuuviélineiden
kokonaisuuden yldosaan ei kerry jétteita ja
kuivaa ruohoa. Néin ylldpidetédén laitteen
tehoa ja taataan laitteen turvallisuus.

Leikkuuvélineiden kokonaisuuden

ylaosan puhdistamiseksi:

¢ laske alas leikkuuvélineiden
kokonaisuus (asento "1")

¢ puhalla paineilmalla oikean ja vasemman
suojuksen aukkojen lapi (kuva 36).

7.7 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT
¢ Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit

ovat tiukasti kiinni, jotta laite olisi
aina turvallinen ja kayttévalmis.

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 TURVALLISUUSOHJEET

/\ oOta vilittémasti yhteytti
jélleenmyyjéén tai erikoistuneeseen
huoltokeskukseen, jos laitteen seuraavien
osien toiminnassa ilmenee ongelmia:

- jarrut

- leikkuuvélineiden kytkeytyminen
pdélle tai irti

- ajovaihteen tai peruutusvaihteen
laittaminen pééille.

8.2 LEIKKUUVALINEIDEN KOKONAISUUS

8.2.1 Leikkuuvélineiden
kokonaisuuden linjaus

Leikkuuvélineiden kokonaisuuden oikea
s8at6 on tasaisesti leikatun nurmikon
ehdoton edellytys (kuva 37).

Jos leikkaustulos on epasaanndllinen,
tarkasta renkaiden paine (kappale 6.1.3).
Jos tdma ei riité takaamaan tasaista
leikkaustulosta, ota yhteytté jalleenmyyjaéan
tarpeellisten tarkastusten suorittamista
seka leikkuuvalineiden kokonaisuuden
linjauksen sa&atamisté varten.

8.2.2 Leikkuuvalineet

Tylsa leikkuuvaline repii ruohon ja
aiheuttaa nurmikon kellastumisen.

A Kaikki leikkuuvilineitd koskevat
toimenpiteet (irrotus, teroitus, tasapainotus,
korjaus, uudelleenkiinnitys ja/tai vaihto) ovat
vaativia toimenpiteité, jotka vaativat oikeiden
tyokalujen kéytén liséksi erityispétevyyttd
Turvallisuuden vuoksi suosittelemme,

ettd ndmé toimenpiteet suoritetaan tdhdn
erikoistuneessa huoltokeskuksessa.

A Vaihdata aina vioittunut, vddntynyt
tai kulunut leikkuuviiline seké sen
ruuvit tasapainon sdilyttdmiseksi.

TARKEAA Kaikki leikkuuvélineet on
aiheellista vaihtaa samanaikaisesti, etenkin
jos kyseessé on hienoiset erot kulumisessa.

TARKEAA Kéyts aina alkuperéisia
leikkuuvdélineita, joissa on taulukossa
"Tekniset tiedot" annettu koodi.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi yllamainitut
"Tekniset tiedot" taulukossa annetut
leikkuuvélineet saatetaan ajan kuluessa
vaihtaa toisiin, mutta leikkuuvalineet

pysyvat aina keskendan vaihtokelpoisina ja
kayttéturvallisuuden kannalta samanarvoisina.
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8.3 ETU-/TAKAPYORIEN VAIHTO

8.3.1 Esitoimenpiteet

TARKEAA Kayta sopivaa nostovélinetta,
kuten esimerkiksi saksitunkkia.

Ennen pyérien vaihtoon kuuluvia

toimenpiteitd, suorita ndmé toimenpiteet:

e [rrota kaikki lisdvarusteet.

¢ Aseta laite tasaiselle ja tiiviille maalle,

joka takaa sen vakauden.

Kytke seisontajarru

Pyséayta moottori

Irrota avain

Aseta tunkki nostokohtaan lahelle

vaihdettavaa pyo6raa (kappale

8.3.2; kappale 8.3.3).

¢ Tarkista, etta tunkki on taysin
kohtisuorassa maahan nahden.

8.3.2 Tunkin valinta ja asemointi
takapyorien paalle

Aseta puukiilat paikoilleen (kuva 38.A)
py6ran kohdalle (kuva 38.B), vaihdettavan
pyoéran puolella (kuva 38.C).

Malleissa joissa keruu tapahtuu takaa:
» Suljetun tunkin maksimikorkeus
on 110 mm. (kuva 39).
* Aseta tunkki takalevyn alle (kuva 40.A),
180 mm paahan sivureunasta.

Malleissa joissa on sivutyhjennys:

* Suljetun tunkin maksimikorkeus
on 110 mm. (kuva 41).

¢ Aseta tunkki taka-akselin alle, kuvassa
osoitettuun paikkaan (kuva 42.A).

HUOMAUTUS Téssé kappaleessa kuvattuun
tapaan asemoidulla tunkilla on mahdollista
nostaa pelkk&é vaihdettavaa pyoraé.

8.3.3 Tunkin valinta ja asemointi
etupyorien péaille

1. Aseta puukiilat paikoilleen (kuva 43.A)
pyoréan kohdalle (kuva 43.B), joka on
vaihdettavan pyoran takana (kuva 43.C).

2. Suljetun tunkin maksimikorkeus on 110 mm.

HUOMAUTUS Tunkin asento on
valittava konetyypin mukaisesti.

3. Aseta tunkki koneen etuosan alle kuvassa
naytettyyn kohtaan (kuva 44.A, 45.A, 46.A).

HUOMAUTUS Tunkki on sijoitettava
tuen tasaiseen osaan (kuva 44.B, 45.B).

HUOMAUTUS Tunkki on sijoitettava
tuen keskilapaan (kuva 46.B).

8.3.4 Pyobréan vaihto

TARKEAA Varmista, ettd laite pysyy noston
alkana vakaana ja paikoillaan. Jos héiri6ité
esiintyy, laske tunkki vélittémaésti alas, tarkista ja
korjaa mahdolliset ongelmat ja nosta uudelleen.

1. Liu'uta kansi pois (kuva 47.A)
ennen koneen nostamista.
2. Nosta sen verran, etta pyora
saadaan katevasti pois.
Kéayta apuna ruuvitalttaa ja ota pois joustava
rengas (kuva 47.B) ja aluslaatta (kuva 47.C).
Veda vaihdettava py0ra pois.
Voitele akseli (kuva 47.D) voitelurasvalla.
Asenna vararengas.
Asemoi huolellisesti aluslaatta
ja joustava rengas.
Aseta pyoréd maan varaa ja asenna
kansi takaisin (kuva 47.A).

b

Nogamr

d

TARKEAA Tarkista, ettd takapy6rét ovat
samalla korkeudella (kuva 48.A) ja ettéd kahden
pyodrén vélinen ulkoinen halkaisija (kuva 48.B)
ei ylitd 8-10 mm. Jos néin tapahtuu, vélttaédksesi
epétasaisen leikkuutuloksen syntymisté, suorita
leikkuuvélinekokonaisuuden kohdistuksen
sdaté valtuutetussa huoltokorjaamossa.

8.3.5 Renkaiden korjaaminen
tai vaihtaminen

Jos renkaaseen on tullut reiké ja se pitad
siksi vaihtaa tai korjata, tdma toimenpide
tulee jattdéd ammattitaitoisen rengashuollon
tehtévaksi; huolto tekee korjauksen renkaan
pinnan tyypin vaatimalla tavalla.

8.4 PIIRIKORTTI

Laitteen kaikkia turvalaitteita ohjaava
piirikortti on asennettu kojelaudan alle.

Piirikortti on varustettu itsepalauttavalla
suojauksella, joka keskeyttaa piirin, jos
sahkdjarjestelmassa havaitaan hairioita;
laukaiseminen aiheuttaa moottorin pysahtymisen,
misté iimoittava 4animerkki saadaan

mykistettyd ainoastaan irrottamalla avain.

Piiri palautuu automaattisesti muutaman
sekunnin kuluttua; vian aiheuttaja on etsittava ja
korjattava keskeytyksien toistumisen estamiseksi.
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TARKEAA Suojauksen LED-valaisin (kuva 51.C), joka on

laukeamisen estidmiseksi: kiinnitetty ruuveilla (kuva 51.D).
— akun napaisuutta ei saa kaantaé .
- konetta ei saa kdyttéd ilman 8.6.3 Tyyppi “llI” - LED-lamput
akkua, jotta latauksen saétimen (malleille TNS, THNS)
toimintaan ei aiheutuisi héiribita . -
— oikosulkujen syntyminen on estettava. 1. Nosta konepeltia ja irrota liitin (kuva 52.A).
2. Irrota sokka (kuva 52.B) ja
8.5 SULAKKEEN VAIHTO liu'uta konepeltié sivuun.
3. Irrota LED-lamppujen johdot (kuva
Laitteessa on muutamia eriarvoisia 53.A), kierré auki ruuvit (kuva 53.B)
sulakkeita (kuva 49.A), joiden ja irrota kielekkeet (kuva 53.C).
toiminnot ja ominaisuudet ovat: 4. Nosta jairrota konepellin yldosa (kuva 54.A).
— Sulake 10 A = suojaa yleispiiria ja 5. Kierra auki ruuvit (kuva 55.A) ja
piirikorttia, laukeaminen aiheuttaa koneen vaihda LED-lamput (kuva 55.B).
pyséhtymisen ja kojetaulun merkkivalon 6. Asenna konepelti takaisin suorittamalla
sammumisen kokonaan (kappale 5.16) toimenpiteet painvastaisessa
— Sulake 25 A = latauspiirin suoja, jarjestyksessa kuin purettaessa.
jonka aktivoituminen nakyy akun
latauksen purkautumisena ja siitéa 8.7 TAKAVOIMANSIIRTOYKSIKKO

johtuvina k&ynnistysvaikeuksina.

2 Sulake 5 A = suoiaa lisavarusteille Koostuu sinetdidysté lohkosta eiké
: tarkoitettua_12 voJItin apupistorasiaa tarvitse huoltoa; siind on kestovoitelu,
leccccesessaoscsccsscssns pupistorasiaa eeee : joka ei vaadi vaihtoa tai tdydennysta.

— Sulake 15 A = suojaa ohjausmoottorin
piiria, laukeamisen jalkeen ei ole

: : 8.8 ETUVOIMANSIIRTOYKSIKKO
© mahdollista kayttaa sahkoista sakin :

: (4WD-MALLI)

kallistusjarjestelmad; tyhjentdminen
on mahdollista kasikayttoisella
vivulla (jos asennettu).

: Koostuu sinetdidysta lohkosta eika
tarvitse huoltoa. Hydraulisen kytkentépiirin
- Oljy on tarkastettava, tdydennettava

. ja vaihdettava saannéllisesti.

Sulakkeen arvo on annettu sulakkeessa. : e .
- Tarkasta hydraulijérjestelméan 6ljyn taso,

.. - 2 jonka tul lla s&ilioo kittyj
TARKEAA Palanut sulake tulee . Jora fuiee p'a sariaon merdylen

b ; ’ . «MIN»- ja «MAX»-viitteiden véalissa.
aina vaihtaa uuteen samantyyppiseen ¢ Jos taso on alempana kuin «MIN» (kuva 56):
sulakkeeseen. Sité ei saa koskaan vaihtaa
eri kapasiteetin omaavaan sulakkeeseen. .

Jos et saa poistettua laukeamisen - irrota suojus (kuva 56.A), joka on
syita, ota yhteytta jalleenmyyjaan. : kiinnitetty mutterilla (kuva 56.B):
. — kierra auki korkki (kuva 56.C) ja
lisda 6ljya 10W30, kunnes se
8.6 LAMPPUJEN VAIHTO saavuttaa tason «MAX»:
* — asenna korkki (kuva 56.C) ja
suojus (kuva 56.A) takaisin.

8.6.1 T i "I" - Hehkulamput . -
yypp P TARKEAA Jos ainetta tarvitsee

e Lamput (18W) on asetettu lisdtd usein, on varmistettava, etté
bajonettiliitoksella lampunpitimeen, : putket tai sailio eivat vuoda; ota
joka saadaan irti pyérittamalla sita . yhteyttd jélleenmyyjén tarpeellisten
vastapaivaan pihdeilla (kuva 50) . toimenpiteiden suorittamista varten.

8.6.2 Tyyppi "ll" - LED-lamput

¢ Ruuvaa auki rengasmutteri (kuva
51.A) jairrota liitin (kuva 51.B). Irrota
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8.9 KERUUSAKIN KIINNITYSKOUKUN
JOUSEN SAATO

- Jos keruusakki pyrkii hyppiméén ja

- avautumaan epétasaisilla maastoilla

¢ kuljettaessa tai jos sen kiinnittdminen

: tyhjennyksen jalkeen osoittautuu vaikeaksi,
< on jousen kireytta saadettava (kuva 57.A).
: Vaihda kiinnityspiste siirtamalla se

+ johonkin muista rei'ista (kuva 57.B),

. kunnes saavutetaan haluttu tulos.

9. VARASTOINTI

Kun laitetta on varastoitava yli 30 vuorokautta:

1. Anna moottorin jadhtya

2. Kytke irti akun johdot ja sailyta sita
viiledssa ja kuivassa paikassa.

3. Tyhjenna polttoainesiilid (kappale
7.2.2) ja noudata moottorin
kayttdohjeessa annettuja ohjeita.

4. Puhdista laite huolella.

5. Tarkista, ettei laitteessa esiinny
vahinkoja. Ota tarvittaessa yhteytta
valtuutettuun huoltokeskukseen.

6. Varastoi laite:

— leikkuuvélineiden kokonaisuus
alas laskettuna

— kuivaan ymparistoén

— sadaolosuhteilta suojaan

— mahdollisesti pressulla
peitettyna (kappale 15.4)

— paikkaan, johon lapset eivat paase.

— varmista, etta avaimet tai huollossa
kaytetyt tydkalut on poistettu.

Kun laite otetaan kayttéon:

* varmista, ettei bensiinia vuoda putkista,
hanasta tai kaasuttimesta:

¢ valmistele laite luvussa "6. Laitteen
kaytté" kuvatulla tavalla.

10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

¢ Kun laitetta liikutetaan:
— kytke irti leikkuuvaline
— vie leikkuuvalinekokonaisuus
korkeimpaan asentoon
— sammuta moottori

¢ Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla
tai peravaunulla:
— kayta kestavia, riittavan leveita
ja pitkia ramppeja
— lastaa laite moottori sammutettuna,
virta-avain irrotettuna, ilman

kuljettajaa, tydntamalla ja kayttamalla
toimenpiteissa riittdva maara henkildita

— sulje polttoainehana (mikéli asennettu)

laske alas leikkuuvalineiden kokonaisuus

— kytke seisontajarru;

asemoi se siten, ettei siitd aiheudu vaaraa

— lukitse se kunnolla kuljetusajoneuvoon
koysia tai ketjuja kayttamalla, jotta se
kaatumista ja nain ollen mahdollista
vahingoittumista ja polttoaineen
valumista voitaisiin estaa.

11.HUOLTO JA KORJAUS

Kayttdopas sisaltaa kaikki laitteen

kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan

perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki saato- ja

huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tdssé
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,

joka tuntee laitteen ja jolla on erityistyokalut

niin, etta tyd suoritetaan oikein ja sailytetdén
laitteen alkuperainen turvallisuustaso.

Epé&sopivissa paikoissa tai epapéatevien

henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat

takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

¢ Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltotéité takuun puitteissa.

¢ Ei-alkuperaisia varaosia ja varusteita ei
hyvéksyta Ei-alkuperaisten varaosien
ja varusteiden kaytt6 vaarantaa laitteen
turvallisuutta ja vapauttaa valmistajan
kaikesta velvollisuudesta tai vastuusta.

* Alkuperdiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jalleenmyyijien toimista.

* On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua
ja tarkastusta varten.

12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja
valmistusviat. K&yttajan on noudatettava
huolellisesti kaikkia litteena annetussa
dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei koske vahinkoja, jos:

e Liitteena annettuun dokumentaation
ei ole tutustuttu.

Huolimattomuus.

Kayttd ja asennus on suoritettu
vaarin tai niita ei ole sallittu.
Alkuperaisia varaosia ei ole kaytetty.
Jos on kéytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.
Lisaksi tdma takuu ei kata:
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¢ Kulutusmateriaalien normaalia kulumista,

kuten voimansiirtohihnat, ajovalot, Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
pyorat, terat, turvapultit ja narut. olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia
* Normaalia kulumista. oikeuksia ei milldan tavoin rajoiteta talla takuulla.

* Moottoreita. Niille myénnetd&n moottorin
valmistajan antama takuu annettujen
maaraysten ja ehtojen mukaan.

13. HUOLTOTAULUKKO

Toimenpide Aikavailit (tunteja) Kappale /
Huomau-
Ensimmai- Taman jéalkeen tuksia
nen kerta mina ajankohtana
LAITE
Turvallisuustarkastukset / Ohjausten tarkastus Ennen jokaista kayttoa kappale 6.2
Renkaiden paineen tarkastus Ennen jokaista kaytt6a kappale 6.1.3
Takatyhjennyksen / sivutyhjennyksen Ennen jokaista kayttoa kappale 6.1.4
suojusten tarkastaminen. Keruusékin,
sivutyhjennyksen lappéakorkin tarkastaminen.
Yleinen puhdistus ja tarkastus Jokaisen kayton jalkeen kappale 7.6
Laitteessa esiintyvien mahdollisten Jokaisen kayton jalkeen -
vahinkojen tarkastus. Ota tarvittaessa
yhteytté valtuutettuun huoltokeskukseen.
Akun lataus Ennen varastointia kappale 7.5
Kaikkien kiinnitysten tarkistus 25
Leikkuuvélineiden kiinnityksen 25 e
ja teroituksen tarkastus
Voimansiirtohihnan tarkistus 25 e
Leikkuuvélineiden ohjaushihnan tarkastus 25 b
Jarrun tarkistus ja saato 25 e
Voimansiirron tarkistus ja sdataminen 25 e
Leikkuuvélineen kytkeytymisen ja jarrun tarkastus 25 e
Yleisvoitelu 25 e
Leikkuuvalineiden vaihto 100 e
Voimansiirtohihnan vaihto - e
Leikkuuvélineiden ohjaushihnan vaihto - i R
MOOTTORI *
Polttoaineen tason tarkastus/lisdys Ennen jokaista kayttoa kappale 7.2
Moottoriéljyn tarkastaminen / lisdédminen Ennen jokaista kaytt6a kappale 7.3
Moottoriéljyn vaihto * *
limansuodattimen tarkistus ja puhdistus * *
limansuodattimen vaihto * *
Bensiinisuodattimen tarkistus * *
Bensiinisuodattimen vaihto * "
Sytytystulpan kosketusten tarkastus ja puhdistus * *
Sytytystulpan vaihtaminen * *

* Katso moottorin omasta kéayttdoppaasta sité koskevat toimenpiteet seka niiden suorittamisvalit
** Ota yhteytta jalleenmyyjaan heti kun havaitset ensimmaiset merkit kayttohairidista

*** Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyija tai huoltokeskus

*** Suorita kaikkien nivellitosten yleisvoitelu aina ennen laitteen pidempia seisokkiaikoja
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14.VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

. Kun avain on asennossa
«AJO», kojelauta pysyy
sammuneena, ei kuulu
mitdan aanimerkkia

Piirikortin suoja on aktivoitunut, koska:

Kaanna avain «PYSAYTYS»
asentoon ja etsi vian syyt:

akku on huonosti kytketty

tarkista liitannat (kappale 4.4)

akun napaisuus on kéanteinen

tarkista liitannat (kappale 4.4).

akku on purkautunut kokonaan

lataa akku (kappale 7.5)

sulake on palanut

vaihda sulake (10 A) (kappale 8.5).

kortti on kastunut

kuivaa lampimalla iimavirralla

2. Kun avain on asennossa
«AJO», kojelauta pysyy
sammuneena, mutta
kaynnistyy aanimerkki

Piirikortin suoja on aktivoitunut, koska:

Kaanna avain «PYSAYTYS» asentoon
ja etsi vian syyt:

kortti on kastunut

kuivaa lampimalla iimavirralla

3. Kun avain on
kaannettyna
«KAYNNISTYS»
asentoon, kojelauta
kaynnistyy, mutta
kaynnistysmoottori
ei pyori

akun lataus ei ole riittava

lataa akku (kappale 7.5)

latauksen sulake palanut

vaihda sulake (25 A) (ks. 8.5)

4. Kun avain on
kaannettyna
«KAYNNISTYS»
asentoon,
kaynnistysmoottori
py®6rii, mutta moottori
ei kaynnisty

akun lataus ei ole riittava

lataa akku (kappale 7.5)

bensiinin virtaus puuttuu

tarkista taso sailiossa (kappale 7.2.1)

avaa hana (mikali asennettu) (kappale 6.4)

tarkista bensiinisuodatin

kaynnistysvika

tarkista sytytystulpan suojan kiinnitys

tarkista elektrodien oikeat valit ja puhtaus

5. Moottorin kéynnistys on
vaikeaa tai sen toiminta
on epasaanndllista

kaasutus ei toimi oikein

puhdista ilmansuodatin tai vaihda se

tyhjenné séilié ja laita uutta bensiinia

tarkista bensiinin suodatin ja
vaihda se tarvittaessa

6. Moottorin toiminta
heikkenee leikkuun
aikana

etenemisnopeus on suuri
leikkuukorkeuteen nahden

vahenna etenemisnopeutta ja/tai nosta
leikkuukorkeutta (kappale 6.5.4)

7. Kun leikkuuvélineet
kytketaan, moottori
sammuu

kytkentéén ei ole lupaa

tarkista, etté kaynnistysolosuhteet
ovat oikeat (kappale 6.2.2)

8. Akun merkkivalo ei
sammu muutaman
minuutin ty6n jalkeen

akun lataus ei ole riittava

ota yhteytta jalleenmyyjaan

9. Oliyn merkkivalo
syttyy tyon aikana (jos
kuuluu varustukseen)

ongelmia moottorin voitelussa

Laita avain vélittoméasti
«PYSAYTYS»-asentoon:

palauta 6ljyn taso (ks. 7.3.1)

vaihda suodatin (jos vika jatkuu,
ota yhteytta jalleenmyyjaan)

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut
toimenpiteet, ota yhteytté jélleenmyyjaén.
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VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

10. Moottori pysahtyy ja
kaynnistyy aanimerkki

Piirikortin suoja on aktivoitunut, koska:

Kaanna avain «PYSAYTYS» asentoon
ja etsi vian syyt:

latauksen saatimen
aiheuttama ylijannite

ota yhteytta jalleenmyyjaan

akku on huonosti kytketty
(epavakaat kontaktit)

tarkasta liitannat (ks. 3.4)

11. Moottori pysahtyy,
eika kuulu mitédan
aanimerkkia

akun liitdntd irti

tarkasta liitannat (ks. 3.4)

ongelmia moottorissa

ota yhteytta jalleenmyyjaan

12. Leikkuuvélineet
eivat kytkeydy tai ne
eivat pysahdy, kun
ne kytketaan irti

hihna I8ystynyt

ota yhteytta jalleenmyyjaan

ongelmia séhkémagneettisessa
kytkennassa

ota yhteytta jalleenmyyjaan

13. Epéatasainen leikkuu
tai keruu on riittdméaton
(vain malleissa joissa
keruu tapahtuu takaa)

leikkuuvélineiden kokonaisuus ei ole
yhdensuuntainen maaperan kanssa

tarkista renkaiden paine (kappale 6.1.3)

aseta uudelleen leikuuvélineiden
kokonaisuuden linjaus maaperaan
nahden (kappale 8.2.1)

leikkuuvélineiden toiminta on huono

ota yhteytté jalleenmyyjaan

etenemisnopeus on korkea leikattavan
ruohon korkeuteen néhden

vahenna etenemisnopeutta ja/
tai nosta leikkuuvalineiden
kokonaisuutta (kappale 6.5.4)

odota, ettd ruoho on kuivaa

poistoputki on tukkeutunut

irrota keruusakki ja tyhjenna
poistoputki (ks. 7.6.2)

14. Epéatasainen leikkuu
(vain malleissa joissa
on sivutyhjennys)

leikkuuvélineiden kokonaisuus ei ole
yhdensuuntainen maaperan kanssa

tarkista renkaiden paine (kappale 6.1.3)

aseta uudelleen leikuuvélineiden
kokonaisuuden linjaus maaperaan
nahden (kappale 8.2.1)

leikkuuvélineiden toiminta on huono

ota yhteytta jalleenmyyjaan

15. Epanormaalia tarinda
toiminnan aikana

leikkuuvélineiden kokonaisuus
on tdynna ruohoa

puhdista leikkuuvalineiden
kokonaisuus (kappale 7.6.4)

leikkuuvélineet ovat
epéatasapainossa tai I6ystyneet

ota yhteytta jalleenmyyjaan

kiinnitykset 16ystyneet

tarkista moottorin ja rungon
kiinnitysruuvit ja kirista ne

16. Epavarma tai
tehoton jarrutus

jarru sdadetty vaarin

ota yhteytta jalleenmyyjaan

17. Epatasainen
eteneminen, heikko
vetovoima nousussa
tai laitteella taipumus
nousta pystyyn

ongelmia hihnan tai
kytkemisvalineen kanssa

ota yhteytté jalleenmyyjaan

18. Moottorin ollessa
kaynnissé kone ei
liiku vaikka ajopoljinta
painetaan

vapautusvipu vaihteisto
vapautettu asennossa

aseta se takaisin vaihteisto paalla
asentoon (kappale 5.4)

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut
toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
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VIKA MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

epatavallisella tavalla

19. Kone alkaa tarista vahingoittunut tai I6ystyneita osia pysayta laite ja ota virta-avain pois

tarkista mahdolliset vauriot

tarkista onko laitteessa
I18ystyneita osia ja kiristé ne

tarkistuta laite, suorita osien
vaihdot tai korjaustoimenpiteet
erikoistuneessa huoltokeskuksessa

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut yllamainitut

toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.

15.LISAVARUSTEET

15.1 SILPPUAMISVARUSTEET

Hienontaa ruohon pieneksi silpuksi ja jattaa
sen nurmikkoon (kuva 58.A1; kuva 58.A2).

15.2 YLLAPITOLATURI

Yllapitolaturin avulla voit sailyttadéd akun
moitteettomassa kunnossa laitteen
seisokkiaikojen aikana, takaamalla néin
parhaan mahdollisen lataustason seka
akun pitkan kayttéian (kuva 58.B).

15.3 HINAUSSARJA

Pienen perédvaunun hinaamista
varten (kuva 58.C).

15.4 SUOJAKANGAS

Suojaa laitetta polylta, kun se ei
ole kaytossa (kuva 58.D)

15.5 TAKAPAINOJEN SARJA

Koneen takapdan vakaus paranee,
etenkin kun kaytetd&n enimméakseen
kaltevalla maaperélla (kuva 58.E).

15.6 TAKATYHJENNYKSEN
SUOJUSSARJA

Kéytetdan keruusékin tilalla kun ruoho
kerataan (kuva 58.F). (Vain malleissa
joissa on takatyhjennys).

15.7 LUMIKETJUT 187, 20”
Takapyorien pito paranee lumisilla
teilla. Lisaksi mahdollistavat
lumiauravarusteiden kayton (kuva 58.G).

15.8 MUTA-/LUMIPYORAT 18”, 20”

Pito paranee lumisilla tai mutaisilla
teilla (kuva 58.H).

15.9 PERAVAUNU

Tydkalujen tai muiden esineiden kuljetus,
kuormitukselle sallituissa rajoissa (kuva 58.1).

15.10 LEVITIN

Suolan tai lannoitteen levittaminen (kuva 58.J).
15.11 LEVITIN

Hiekan tai sepelin levittdminen (kuva 58.K).
15.12 NURMIKKOJYRA

Maan tiivistdminen kylvon jalkeen tai
ruohon litistdminen (kuva 58.L).

15.13 LUMIAURA

Lumen auraus ja siivotun lumen
kerdaminen sivulle (kuva 58.M).

15.14 ETULAKAISULAITE
Ajoteiden tai lujien pintojen puhdistaminen

lehdisté tai liasta ja tuoreiden ohuiden
lumikerrosten poistaminen (kuva 58.N).
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15.15 SILPPURI

Leikatun ruohon leikkaaminen ja
silppuaminen (kuva 58.0).

15.16 LEHTIEN JA RUOHON KERAAJA

Lehtien ja ruohon keréys ruohoisilta
pinnoilta (kuva 58.P).

15.17 ETUHARAVALAITE

Ruohon ja pienten oksien
keradminen (kuva 58.Q).

15.18 NOSTOLAITE
Mahdollistaa sellaisten lisdvarusteiden
asentamisen eteen, jotka eivat vaadi
voimanottoa (kuva 58.R1).

15.19 VOIMANOTTO (PTO)
Sallii siirtda voimaa moottorilta
kaytettavélle lisalaitteelle. Tarvitsee
nostoliitynnan (kuva 58.R2).

15.20 VOIMANOTTO (PTO)
Salllii siirtda voimaa moottorilta

kaytettavalle lisalaitteelle. Ei tarvitse
nostoliityntaa (kuva 58.R3).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (lItaly)
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme_ armoni
EN ISO 53! . : EN 55012:2007+A1:2009

EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

100  dB(A)
100  dB(A)
101 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suenn Mo

171512724 7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+  OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

» EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme_ armoni
EN ISO 53! . : EN 55012:2007+A1:2009

EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

100  dB(A)
100  dB(A)
105 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mo

171512725 6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. —Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+  OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

» EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme_ armoni
EN ISO 53! . : EN 55012:2007+A1:2009

EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

105  dB(A)
105  dB(A)
121 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mo

171512726_6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (lItaly)
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme_ armoni
EN ISO 53! . : EN 55012:2007+A1:2009

EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

104  dB(A)
105  dB(A)
121 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suenn Mo

171512696_10
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHN C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, Coaepallmecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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